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01 ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ

Στη Χαλέπα ενταφιάστηκε
χδές ή Αικατερίνη Σοφ. Βενιζέλου

Σ' ένα κλίμα βουβής σιωπής 
που μιλούσαν μόνοι οι μνήμες, 
στο νεικροιταφείο της Αγίας Φα> 
τεινής στη ΧαλέΙπα, ενταφιάισίτη: 
κ® χθες η Αικατερίνη Βενιζέ- 
λου, σ'τον εκεί οικογενειακό' 
τους τάφο.

αιπόγΗμμα είχΕ ψαλεί στον ιερό 
ναό του Α’ νεκροταφείου Αθη 
νών η νβιςριώσιμίος ακολουθία.

Την σορό, συνώόειυαν ο ανηι 
ψιόις της Νικήΐτας ΒενιζέΙλος, α 

' ρχη,'/ός του Κόμμότος των Φι

Η σορός της ΑΛαφερίν,ηις 
νιζρλου ιμεταιφέρθηικΒ χθες 
μεσημέρι αεροπορικώς σίτα 
νιϋι αφού την προηιγιοήμενη

Βώ 
.το! 

Χα 
το

λελίειυθίέρων, η κήρη της κα Δέ 
σποινα Γρυιπάιρη, ο ετγγσνός της 
κ. Λάσκαρης, ο τέως υπουργός 
κ. Π. Βαρδινογιάννης, ο τ. βου 
ιλΙείνίτής κ. Κώστας Μίπαντούβώς, 
και λοιποί συγγενείς.

ιι». MiMomii will 
in HI [WMim ΙΟΙ HIJHtP 
Θά παραστεΐ σέ σύσκεψη Ν. Συμβουλίων

Στον ιερό Ναό της Αγίας Φο> 
τεινής εψάλει Τρισάγιο· που χο· 
ροστάτησαν οι Σεβ. Μηιτραπόλί 
α®ΐς Χανίωιν κ. Ειρηναίος και 
Κισσόμαυ κ. Ειρηναίος και πα 
ρέσ-ησιιν ο Νομάρχης Χανιών 
κ. Λούκάκης, οι Δήμαρχοι Χα 
νίων κ. Κωτσανιεβάκη,ς, HpαL· 
κλείου κ. Μανόλης Καρέλλής, 
■εκπρόσωποι Οργανώσεων καί 
πολύς κόσμος.

Την αείμνηστη, ΑΙΚΑΤΕΡΙ­
ΝΗ ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕίΝΙΙΖΕΙΛΟΥ 
αποχαιρέτησε δι ολίγων ο· τ. υ 
πουργός κ. Παύλος Βαρδινο- 
γιάννης, ο οποίος αίναφέρθηικε 
στήν προσωιπικότηίίβι της εΚλι- 
πούσης και στον ρόλο πίου δι® 
δραμάίτισε στο πλευρό του αλη> 
σμήνητου συζύγου της και ηγέ 
τη- της Φιλελεύθερη ςπαράταξης 
Σοφοκλή Βενιζέλου.

6 ’Αμερικανός Υπουργός "Αμυνας

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Ό πρωθυπουργός κ. Α. Γ. Πα 

πανδίρέου αναιχωιρέί! αύριο· για 
τη Λάρισα, για τι ςεκΙδηΙλΙώισίΒΐς 
του Κιλίείλέιρ.

Συγ|κ®ικρΐιμ(ένα αύριο πο μέση: 
ΐμΐέρι στις 14.30 ο πρωβυιπουιρ-

»cafl)f|toei ο© σιυνεσίτίαισηι των α
γροτικών Συλιλόγωιν της 
σαιλίας.

Στις ®|κιδιη|λώΐσΐΒΐς σπίσης 
παραιβρέθούν οι υπουργοί,

θα 
Προ

ΓΕΥΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΥΡΟΥ

γός 
σα,

Βα τΓιραεδρίεύσιει στη: Λάιρι-
CE κλδιίσιτή ^σύσκεψη

βοολβώϊών του ΠΑΣιΟΚ,
των 
τβιιν

νομών της Στερεός Ελλάδας 
και Θασσιαλίας.

Επίσης στις . 6.00 μ.μ. ο κ.
Παπανδρέου θα προεδρεύσει σε
σύσίιοεψη των Νομιαιριχκίικών
Συμβούλιών Σίτιερ>εάς Ελλάδας 
και Θεσσαλίας.

Την Κυριαίκή το πρωί, ο πρω 
θυπουργός θα παιριαστεί στις
γΐιΟ'ρτασίτϋκιές βκί&ηίλώισεις του
KuTJa^Bp και το βράβυ θα πήρα

δ|ρίας κ. Λάζαρης, Εθνικής Οι 
κανοιμίας και Οικονομικών κ. 
Αρσιένης, Εσωτερικών κ. Κου 
τσόγιωργας, Δημ. Έργων κ. 
Τσοχάτζόπούλος, Υγείάς και 
•Πρόνοιας κ. Γεννημαπάς, Παι 
Μας κ. Καίκλαμάνης, Γεωργίας 
κ. Σημίτης, Ενέργειας και Φυ 
σιΜών Πόρων κ. Κουλομμίπής, 
οι αναιπιλήρωιτές υπουργοί Εθνι 
κής 'Λιμώνας κ. Δροσογιάννης, 
Γίεωιργίίας κ. Μωρα'ί'της, οι υ 
φιυπουργοί Προεδρίας κ. Μαρού 
δας, Εθν. 'Αμυνας κ. Ζακολι- 
κος, Υγείας και Πρόνοιας κ. 
Φίλώρος και Γεωργίας κ. Γιώ­
τας.

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Ο .πρώθύπουιργός ΑΥδριέας Γ. 

Παπανδρέου προσκό&Λσ® χθες 
ο® γκύμα εργασίας τον βουλίειυ 
τή Επικιραιτείας κ. Γ. Μαύρο.

Κατά τη διάιρικ?κια τουγειύμα 
τος αντηλίλάγηισαν απόψιεις για 
διάφορα τρέχοντα θήμιατα.

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)— 
Ο υπουργός Αμύνης των Η. 

Π.Α. κ, Οώα'Γνμιπέΐργερ έφθασε 
σήμερα πο μεσημέρι, στη 1.10 
σιήιν Αθήνα με ειδιική πτήση, 
προερχόμενος από· την Ολλαν 
δία.

Τον αιμερικανό υπουργό υπο 
δέθηκαν στο αεροδρόμιο του 
Ελληνικού ο υπουργός αναπ/.η, 
ρωτή,ς Εθνικής Αμύνης κ. Δρο 
σογιάννης, ο πρέσβυς των ΗΠΑ 
κ. Στέρνς και ο αμερικανός επι 
τάτίραμμίένος στην Αθήνα κ. 
Μίπερλνντ και άλλοι αξιωιμαίτού 
χοι της αμερικανικής πρεσίβΐ'.ίας 
και 'Έλληνες αξιωματικοί.

Αμίέσως μετά την κάθοδό 
ταυ από το αεροσκάφος ο κ. Ου 
αΤνμπεργκερ έκανε προς τους 
δημοσιογράφους την ακόλουθη 
δήλωση::

«Είναι .μεγάλη χαρά για μόνα 
και τη σύζυγό· μου που ξαναβρι 
σκόμασίτίε στην Ελλάδα με πρό 
σκληση; του πρωθυπουργού και 
υπουργού Εθνικής Αμύνης κ. 
Παπανδρέου.

Είναι η πρώτη επίσκεψη, που 
έχω: την ευκαιρία να κάνω από 
τόΐτιε που έγινα υπο;ργός Αμύνης 
και προσβλέπουμε σε: χρήσιμες 
και καρποφόρες συνομιλίες, ε­
δώ, σχετικά με όλα τα θέματα, 
σε όλα τα ζητήματα κοινού εν 
διαφέρονίτος για τις δύο χώρες 
μας και το- ΝΑΤΟ, ενόψ'ει της 
συνάντησης της συμμαχίάς την 
επόμενη εβδομάδα (σ.σ πρόκει 
παι για την σύνοδο αμυντικού 
άχεδιασμού του ΝΑΤΟ που θα 
γίνει στο ΤΣΈΣΜΈ της Τοερ 
κίας).

Η Ελλάδα είναι βέβαίως η 
πατρίδα της Δημοκρατίας και 
αύτός 'είναι ένας άλλος λόγος 
πού βρίσκομαι εδώ.

Αναμένομε να έχομμε συνομι 
λίες που θα: διευρύνουν τις θε 
ρμές και στενές μας σχέσεις 
και ειδικότερα τις σχέσεις μας 
στον σίτρατιωτικιό τομέα πού υ 
πήρξαν μεταξύ των δυο· χωρών 
αιπό τους δυο προηγούμενους 
πολέμους».

κ. Καραμανλής δέχθηκε τον κ. Ου 
άινμπεργκερ το απόγευμα στις 5 
στο Προεδρικό1 Μέγαρο και η συ 
νάντηση διήρκεσε σύμφωνα με 
δημοσιογραφικές πληροφορίες 75 
λεπτά της ώρας..

Σε ανακοίνωση της Προεδρίας 
της Δημοκρατίας αναφέρεται ότι 
«ο κ. Καραμανλής είχε μακρά συ 
νομιλία με τον Αμερικανό υπουρ 
γό κατά την διάρκεια της οποίας 
συζητήθηκαν όλα τα θέματα που 
αφορούν άμεσα ή έμμεσα τις ελλη 
νοαμερικανικές σχέσεις» και ότι 
«η συζήτηση διεξήχθή σε κλίμα 
φιλικό και με πνεύμα αμοιβαίας 
κατανόησης».

Αμέσως μετά στις 6,15 πραγμα 
τοποιήθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου 
ιδιαίτερη συνάντηση του Πρωθυ 
πουργού κ. Παπανδρέου με τον 
Αμερικανό υπουργό Αμύνης — 
διάρκειας μισήςωρας — και στην 
συνέχεια έγινε συνεδρίαση των 
αντιπροσωπειών των δύο χωρών 
που τελείωσε στις 20,50.

ΑΛΗβΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕ!

Γιά πλαστογραφία
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Μετά την ολοκλήρωση της συ και του κ. Ουάινμπεργκερ και των 
νεδρίασης των δύο αντιπροσωπει συνεργατών του.

«Όπως γνωρίζετε ο υπουργός 
Εθν. Αμυνης των ΗΠΑ κ. Ουάιν 
ρπέργκερ με συνεργάτες του έφθα 
σε σήμερα το πρωί στην Αθήνα 
για συζητήσσεις. Συζητήσεις οι 
οποίες έχουν βασικά τρεις φάσεις: 
Η μια είναι η συζήτηση με τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, η άλ 
λη φάση είναι η συζήτηση που 
είχαμε στην αρχή οι δυό μας και 
ακολούθως οι δύο αντιπρσσωπεϊ 
ες, κάτι που τέλειωσε αυτή την 
στιγμή. Υπάρχει επίσης αύριο το 
πρωί, στο Πεντάγωνο, στο Υ­
πουργείο Εθν. Αμυνας μια συνάν 
τηση του επιτελείου μας με τον 
υπουργό Αναπληρωτή Εθν. Αμύ 
νης κ. Δροσονιάννη επικεφαλής

Οπως είναι σαφές τα θέματα 
που συζητήσαμε είναι -πράγμα 
τι μεγάλης σοβαρότητας, και 
γιοι τις ΗΠΑ και για την Ελλά 
δα.

Εχω πολλές φορές πει, και 
το επαναλαμβάνω ότι οι σχέ 
σεις της Ουάσιγκτων με την Α 
θηνα περνάνε από την Αγκυρα.
ιΕχουμε το σύμπλεγμά -ης 
μετοχής στο ΝΑΤΟ μετην 
ρκία και είνοιι σαφές ότι 
λές όψεις της συνεργασίας 
στα πλαίσια: του ΝΑΤΟ 
ντάφτουν πάνω στις σχέσεις 
με την Τουρκία.

συμ 
Του 
πολ 
μας 
σκο 
μας

Είχαμε την ευκαιρία να πα 
ρουσιασουιμε όλον τον προβλη- 
ιματισμό μας, της κυβερνήαεως, 
όλον τον προβληματισμό του ελ 
ληνικου λαού στον κ. υπουργό 
και τους συνεργάτες τρυ και εί 
χαμέ, επίσης, την ευκαιρία να 
ακαυσαυμε τις δικές του από 
ψεις.

Πιστεύω ειλικρινα ότι ήταν 
μια ιτολυ αποδοτική συνάντηση,

Εν δψει της Τουριστικής περιόδου

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΠΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

έτσι ώστε να 
λύτερα, εμείς 
κιά τους και 
ιμας σκέψη.

γνωριζόμαστε κα 
την σκέψη την δι 
εκείνοι την δίκιά

ΑΘΗΝΑ 30 0ΑΠΕ)— 
Πανελλαδική προειδοπο ι ητ ι- 

•κή απεργία στις 4-4-84 θα πρα 
γματοποιήσουν οι φαρμακοποιοί 
όλης της χώρας μ® αι-Βήματα 
την οικονομική: και επιστημονι 
κή· ανάρθώιση τους, καθώς και 
την ανύψώισηι της φαιρμακευτι- 
κιής περιθάλψεως του λαού.

Ειδικότερα ζητούν την άμεση 
υπογραφή Συλλιογικών Σύμίβά- 
σεων μεταξύ ασφαλιστικών Τα 
μείων και Φαρμακευτικών Συλ 
λόγων την ενεργοπσίηιση του 
ΕΟΦ την λήιψη μέτρων προ- 
σίτασίάς των φαρμακοποιών κα 
τά τις διανυκτερεώσεις τον επα 
νακαθορισμιο του ποσοστού κέ 
ρδους του φαρμακείου, τον εκ 
δημοκραΐτ'ΐισίμό του Νομικού 
πλαισίου του ΠΦΣΚΑ.

Κατά τη; διάρκεια συνεΥτεύξε 
ως τύπου στον ΠΦΣ ανθπτιήχίθη 
σαν τα ανωτέρω αιτήματα των 
φαρμακοποιών.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΙ
ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ
ΤΩΝ ΤΡΙΓΟΝΙΩΝ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Δεν πριόκενται να επιτιραπεί 

πο ανοιξιάτικο κυνήγι· τρύγο- , 
νιιών και το κυνήγι υδρόβίών. 
ΑιΛό δήλώσ® σήμερα, ο υφυπου 
ργός Γεωργίας κ. Στ. Γιώτας.

m u

W 
Ο
ω

D. 
d

Διαβάζω: στις χθεσινές ειδή­
σεις: «Φαρμακοβιοιμήχανος, κα­
ταδικάστηκε για πλαστόγραφία, 
γιατί στα: τιμολόγια αγοράς της 
πρώτης ύλης φαρμάκων, είχε τε 
τραπλασιάσει την τιμή».

Είναι, άραγε, η περίπτωση, ή 
ίμια περίπτωση απ' τις πολλές που 
ενδεχόμενα συμβαίνουν, στη χώ 
ρα που ανθεί η πορτοκαλέα;

Έχει εφτά διακόσες το κιλό, 
προσθέτουμε ένα διάρι μπρο­
στά, και... ιδού κύριοι το τιμολό 
γιο αγοράς. Αν όχι στα φάρμακα, 
στους άλλους τομείς είναι σίγου 
,ρα, αυτή η κατάσταση, η καθημε 
ρινή πρακτική. Και στο όνομα 
της νομιμότητας. Τιμολόγιο απαι 
τεί ο νόμος, τιμολόγιο παρουσία 
ζουν. Και τρώνε το καταπέτα­
σμα. Γιατί πάνω από το κάλπικο 
τιμολόγιο μπαίνει και το «νόμι- 
ρο κέρδος», που ανεβάζει ακόμη 
πιο πάνω τις τιμές.

Εκείνο που στην περίπτωσή 
μας εντυπωσιάζει, είναι το γεγο 
νός ότι αυτή η πρακτική επισημαί 
νεται και στο φάρμακο, που κα­
τά την αντίληψη κάποιων... ρο 
μαντικών είναι είδος περίπου ιε­
ρό. Το Φάρμακο σου λένε, έχει 
να κάνει με την ανθρώπινη υγεία, 
παίζει με τη ζωή, παλεύει τον πό 
νο, είναι ιερό.

Δεν είναι όμως ακριβώς έτσι. 
Ο φαρμακοβιομήχανος είναι κι αυ 
τός ένας παραγωγός στο μεγάλο· 
κύκλωμα της «δευτερογενούς» λε 
γόμενης παραγωγής. Διαθέτει λε 
φτά, εγκαταστάσεις, εργοτάξιο, 
■με σκοπό να κερδίσει. Και επειδή 
η οικονομία μας είναι αυτή που 
-είναι, και επειδή ακόμη το «ο,τι 
αρπάξουμε» είναι το νούμερο δύο 
■εθνικό έμβλημα, διά ταύτα, το 
τί παράγει ο φαρμακοβιομήχα­
νος μπαίνει γι' αυτόν τον ίδιον σε 
δεύτερο πλάνο, σε σχέση με το τί 
κερδίζει.

Ας μη γελιόμαστε, λοιπόν. Ού 
τε ιερό, ούτε όσιο μπορεί νάχουν 
τα συμφέροντα, όσο ιερά και ό­
σια κι αν θεωρούνται τα προ'Γόν 
τα τους, από τους άλλους. Για 
τον παραγωγό του, το φάρμακο 
που καμιά φορά μπαίνει στην μιά 
χούφτα της ζυγαριάς, και στην 
άλλη η ανθρώπινη ζωή, είναι α­
πλώς ένα είδος παραγωγής που

ews »β ·β a · <» «· »* » 

πρέπει να του δώσει κέρδη. Αν 
δεν του δίδει, δεν το βγάζει, όσο: 
κι αν είναι θέμα ζωής ή θανάτου 
για χιλιάδες ανθρώπους. «Δεν εί 
μαι φιλανθρωπικό Ίδρυμα» θα 
πει και κατεβάζει τα ρολά της πα 
ραγωγής, ή κρύβει τήν ίδια την 
παραγωγή. Η μεταφυσική, και ο 
ιδεαλισμός δεν περπατάνε στους 
χώρους της βιομηχανίας.

-Και εδώ που τα λέμε, η πλα­
στογραφία για την αύξηση της 
τιμής της πρώτης ύλης, είναι η 
ηπιώτερη μορφή έκφρασης της 
δίψας για παράνομα κέρδη, σε ό, 
τι αφορά τουλάχιστο το φάρμα 
ικο. θα μπορούσε λόγου χάρη, και 
την τιμή να πλαστογραφήσει, και 
τη σύνθεση του φαρμάκου. Κι 
αυτό το δεύτερο είναι το τραγί 
κό.

Άλλο το να είναι το φάρμακο 
■μόνο ακριβότερο απ' όσο πρέπει, 
κι άλλο το να μπν είναι καν φάρ 
μακό. Συμβαίνουν κι αυτά. Και 
άντε εσύ που τρέχεις με την ψυ­
χή στο· στόμα να βρεις το φάρ­
μακο να σώσεις τον άνθρωπό 
σου, να ψάχνεις για ανάλυση. Συ 
χνά διαβάζουμε πως πότε το άλ­
φα, και πότε το βήτα φάρμακο, 
αποσύρονται και κατάσχονται, 
γιατί βρέθηκαν να μην περιέ­
χουν τις ουσίες που αναγρά­
φουν» στην αναφερόμενη ποσο­
λογία. Κι όμως, κυκλοφορούσαν 
ώσπου ν' ανακαλυφθεί η απάτη. 
Ποιος μπορεί να εξακριβώσει, τις 
ζημιές που κάνουν τέτοια φάρμα 
κα και ποιος, και με τί να τις απο 
ζημιώσει;

Στην περίπτωση της αλλοίω­
σης του τιμολογίου, η ζημιά· εί­
ναι οικονομική μόνο. Όταν όμως 
αλλοιώνεται η ίδια η σύνθεση 
του φαρμάκου, τί γίνεται; Όταν 
χάνονται άνθρωποι, γιατί η θερα 
πεία με νοθευμένα φάρμακα δεν 
βοήθησε, ποιος και πώς πληρώ­
νει;

Και μπαίνει το ερώτημα: Πό­
σος, άραγε, καιρός θα πρέπει να 
περάσετ ακόμη για τούτο τον 
τόπο, για ν' αποκτήσουν συναί 
σθημα ευθύνης, αυτοί που κατά 
κάποιο τρόπο παίζουν με την 
ζωή και την υγεία των ανθρώ­
πων;.

Ο ΑΝΤΙΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ
τ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ.
κ. ΣΤΕΦ. ΜΑΝΟΣ
ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληροφορούμαστε ότι έρχε­
ται στο1 Ηράκλειο ο τ. υπουργός 
της Ν.Δ. κ. Στ®φ. Μόνος, ο ο 
ποιος στις 6 Απριλίου·, σε δει 
πνο που θα δοθεί προς τιμήν 
του από' την Ν.Ε. στο ξενοδο- 
χείο «ιΜΑΡΙΝΑ» (Γούβες), θα 
μιλήσει σε στελέχη της Ν.Δ.

Ως γνωστόν ο κ. Μόνος ή 
τάν ο υπουργός οκβίνος που μεί 
ωιάΒ1 τους συντιελεστές δόμησης 
της πόλης και πιροαστείων Ηρα 
κλείου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Η κ. Ελένη Μαραγκάκη, κα 
τίάθεισίΒ στα γραφιείία μας δρχ. 
δρχ. 5000 εις μνήμην της αδίε 
λφής της Μαρίας ΣήμαΜτηράκη 
και αντί στεφάνου ως εξής: 1) 
δρχ. 2500 υπέρ των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας 2) δρχ. 2500 υπέρ 
ταυ Γηιροκοήείου Ηρακλείου.
— Ο Σύνδεσμος Καφ®πώλών Η 
ραικίλείου κατέθεσε στία γραφεία 
μιας δρχ. 3000 εις μνήμην Ιωάν 
νου ΜαγριπλΙή παλαιού μέλους 
ίου συνδέσμου για τηι συμιπλή 
ρωση> 40 ημειρώιν από τόιυι θανά 
■ΠΟΜ του υπέρ των συσσιτίων Α

Ο κ. Δ ΡΟΣΟΓΙΑΝΝΗΕ
Αντιφωνώντας τον κ. Ουσΐν 

μπεργκερ ο- υπουργός ανίαπιλή- 
ρωίιής Αμύνης κ. Δριοσογιάννης 
έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«ΜΙβ μεγάλη μας χαρά «ποδε 
χόμασΐε σήμερα στην Αθήνα 
τον αξιόΐτιμο υπουργό Αμύνης 
των ΗΠΑ κ. ΟιχΓΓνμπεργίκείρ. 
ΕλΙπίζουιμρ άτι οι συνομιλίες 
μας σε θέματα κοινού ενδιαφέ­
ροντος αμύνης των δυο· χωρών 
θα έχουν ένα αίσιο1 τέλος καί 
θα είναι αποτελεσματικές και s 
πιτυχείς για το καλό και των 
δυο χωρών. Εύχομαι το «καλώ· 
σόρισες» στον κ. υπουργό και 
στους συνοδούς του και τους 
'εύχομαι επίσης. ευχάριστη δια­
μονή.

Κατά την άφιξη του αμερικα 
νού υπουργού Αμύνης έξω αιπό 
το αεροδρόμιο του Ελληνικού 
ομάδα διαδηλωτών της επιιτρο 
πής Ειρήνης Αλιιμου εξέφραζ® 
την αντίθεση της στήν επίσκε 
ψη του αμερικμνού υπουιργού 
με to σύνθημα «όχι στον υπόο 
ργό του Πολέμου».

Γενικά προβλήματα καθαριότη 
τας της πόλης εν όψει της τουρι 
στικής περιόδου συζητήθηκαν 
προημερών, από εκπροσώπους 
φορέων του Ηρακλείου σε ειδική 
σύσκεψη που έγινε στον Δήμοι.

Στη σύσκεψη στην οποία προή 
δρευσε α Αντιδήμαρχος κ. Σαρ 
ρής, πήραν μέρος ο Διοικητής 
της Τουριστικής Αστυνομίας και 
εκπρόσωποι του Υγειονομικού 
Κέντρου*, του Επαγ)τεχνικού Επι 
μ^πτηρίου, του Εμπορικού και 
Βιομ. Επιμ)ρίου, της Υπηρεσίας 
Τουρισμού και του Εμπ. Συλλό­
γου.

Στην .ευρύτατη συζήτηση που 
έγινε τέθηκαν όλα τα θέματα που 
σχετίζονται με την καθαριότητα 
της πόλεως και έγινε επισήμανση 
•αυτών που είναι πιο επείγοντα 
και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισε 
ως.

Μετά την επισήμανση των θε 
μάτων αυτών εξετάσθηκε ο τρό 
πος ανΤιμετωπίσεως των και έγι 
νε ο καταμερισμός των κατά υπη 
ρεσίες και αρμοδιότητες ούτως 
ώστε να μη βραδύνει η επίλυσή 
των.

Γ. Ιταυρακάκης.

γίας Τριάδας.
— Η οιικογ. ΑλΙεξ. 
γιώννη, κυτέθασίε σίτα 
μας δρχ. 25.000 ειις

Συνάντηση με τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας και με τον Πρω 
θυπουργό κ. Παπανδρέου είχε σή 
μέρα το απόγευμα ο υπουργός 
Αμυνας των ΗΠΑ κ. Ουάνμπεργ- 
κερ.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας

Κασ-ρινο- 
γραφεία 
μνήμη»·

Στεφάνου Χελιδώνη ως εξής: 
1) δρχ. 20.000 υπέρ του Ι.Ν. Ευ 
αγγελιστρίας Βενεράτου 2) δρχ 
5000 υπέρ του Γηροικομιεοίν Η 
ρακλείοιυ.
— Houk. Αλεξ. Καστρινογιάν 
νη κατέθεσε σ-α γραφεία μας 
δρίχ. 5000 ειις μνήμην Μιχ. 
Χουμεριανού υπέρ της Εταιρεί 
ας Προστασίας Ανηλίκων.
— Η οικογ. Ηλιοι Μαυ'ρουδή 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην Εμμ. Γιαλού 
ρη1 μ® τη συμπλήρωση 40 ημ® 
ρών από του αθνάτΟυ του «πέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. I 
ωάννης ο ΕλΙεήμων.

ΑΠΕΙΛΗΣΕ

ΣΥΓΧΩΡΙΑΝΟ ΤΟΥ

ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ

Από όργανα του Ασπίμνομι- 
κού Τμήματος Μοιρών συνολή 
φθη| ο Σΐελ. Τιτ. Σφακιανάικης, 
55 χρονών, γεωργός, κάτοικος 
Πλώιρας γιατί προχθές το μέση 
μέρι στο Αντισκώρι λογομάχη 
σιε λόγω κίτηιμαιτίιικών διαφορών 
με τον Λυκούργο Ειμ|μ, Koutev 
τήκιηι, 3 Τχιρονών, κίτηνοτιρύφιοι 
κάτοικο Καμαρών, κιαι, σύίμίφω 
να με καιταγγιείλίία του τελευΐαί 
ου, τον απείλησε μ® πιστόλι.

ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΟΔΑ

ELEGANCE
ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ

Σήμερα Σάββατο κάνομε εγκαίνια του τελείως 
ανακαινισθέντος Καταστήματος μας, στην οδό 
Αβέρωφ 12 (τηλ. 286387) και θα θεωρήσουμε τι­
μή μας την παρουσία σας.

Πωλήσεις, δεν θα γίνουν.

Ευχαριστούμε
ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ

-

ΤΑ ΚΥΡΙΩΤΕΡΑ 
ΘΕΜΑΤΑ

Τα κυριότερα θέματα που 
σχόλησαν τη σύσκεψη ήταν 
παρακάτω:

— Βελτίωση του τρόπου

απα 
τα

απο
κομιδής των απορριμμάτων και 
πρόγραμμα διελεύσεως των απορ 
ριμματοφόρων αυτοκινήτων.

— Καθαρισμός ακτών.
— Ρύθμιση του τρόπου παρα 

χώρησης κοινοχρήστων χώρων 
και πεζοδρομίων για αποφυγή της 
καταλήψεώς των από παραδίους.

— Ανοιγμα διαβάσεων προς 
τις παοαλίες στα πλαίσια του οι­
κιστικού νόμου.

— Περισυλλογή· εγκαταλειμμέ­
νων αυτ)των και μηχανημάτων.

— Βελτίωση εγκαταστάσεων 
των κοινοχρήστων αφοδευτηρί­
ων της πόλης.

— Σύσταση δημοτικού συνερ 
γείου αμέσου δράσεως για έκτα 
κτες ανάγκες καθαριότητας.

Γενικά τα συμπεράσματα της 
σύσκεψης κρίθηκαν πολύ ικανο­
ποιητικά και αμέσως μπήκε σε ε­
φαρμογή το πρόγραμμα αχτιμε- 
τωπίσεως των προβλημάτων που 
επισημάνθηκαν.

ΑΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓ. ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ
Ανοικτές καί σήμερα οί Υπηρεσίες

Λήγει σήμερα Σάββατο η προ 
θεσμια έγγραφης στους εκλογι 
ικους καταλόγους.

Δικαίωιμα εγραφης έχουν ό 
Con έχουν γεννηθεί (και) το 
1966, καθώς και προγενέστερα.

Για την καλύτερη εξυπηρέτη 
ση των ενδιαφερομένων τα α 
ρμόδια γραφεία των δήμων και 
των Κοινοτήτων όσο και της Νο 
ιμαρχίας θα λειτουργήσουν σή 
μέρα όλη τη μέρα χωρίς δ<ακο 

■πή. Συγκεκριμένα:

Τα γραφεία των δήμων και 
•κοινοτήτων βα είναι ανοικτά α 
πό 8ης πρωινής μέχρι 9ης βρα 
δυνης.

Οι αιτήσεις πρέπει να είναι 
υπογεγραμιμένες από τους ίδι 
ους τους αιτουντες έστω κοιι 
αν κατατίθενται με αντιπρόσω 
πο βάσει εξουσιοδότησης, που

θα είναι θεωρημένο ιο γνήσιο 
της υπογοαφής του εξονσιοδο
τουντος απτό την αστυνομική 
χή·
'δυνης και τα γραφεία της 
ιμαρχί'ας απτό 8ης πρ. μέχρι 
ης βραδυνης.

αρ
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Οι αιτήσεις -ιτρέ-π-ει «οι συνο 
δεύονται αϊτό δυο φωτογραφίες 
και ττιστοιτοιητικό για την εγ 
γραφή του αιτουντος στα μη 
τρώα ή δημοτολόγια ιου δή 
μου ή της κοινότητας στους ε 
κλογικους καταλόγους της οποί 
ας ζητεί την εγγραφή rou.

Ειδικότερα εκείνοι 
τουν την εγργαφή τους 
«λογικούς καταλόγους
ΐμοα Ηρακλείου, 
σκομίζουν εκτός

πρέττει

•που ζη 
στους ε 
του Δή 
να προ

των οικαιολο
γητικων και βεβαίωση της οικεί 
ας αστυνομικής αρχής για τον 
τόπο της κατοικίας τους.

Υστερα άπό τούς βομβαρδισμούς

ΗΡΕΜΙΑ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ ΧΘΕΣ
ΣΤΗ ΛΙΒΑΝΙΚΗ
ΒΗΡΥΤΟΣ 30 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 

ΠΡΑΚΤ.)— Ηρεμία επικιραπού- 
σε, σήμερα το πρωί, σε όλα τα 
μέτωπα της Βηρυτού και της 
γειτονικής ορεινής περιοχής, ε 
νώ κατά τη διάρκεια της νύχτας 
ακούγονταν αραιοί πυροβολι­
σμοί, έγινε γνωστό από διάφο 
ρες πηγές στη; Λιβανική πρωίτεύ 
ουσα.

Εξάλλου, κατά τη διάρκεια 
της χθεσινιοιβραδυνής συνάντη­
σης της «νώταίτης Πολίτικο - 
Στράτιωίτικής επιτροπής», υπό 
την προεδρία του Λιβανέζου 
Προέδρου. Αμίν Τζεμαγιέλ, σι> 
ζηίτήίθηκε το θέμα της επεξίεργα 
σίας ενός σχτδνου ασφάλειας

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ
για τη Βηρυτό και τις γύρω 
οροσειρές.

Σύμφωνα με εκπρόσωπο της 
επιτροπής όλα τα μήλη της 8ξέ 
φραΐσαν την «ικανοποίησή· τους» 
για τον τρόπο της αποχώρησης 
των Γάλλων στρατιωτών, δη. 
λαδή για τον προστατευτικό ρό 
λο που έπαιξιε η ΛιβανιΙκή αστυ 
νομία κατά τηι διάρκεια της α- 
ποχώρηρης τους, που εστέφθη 
από απόλυτη επιτυχία.

Θέλω να καλωσορίσω επίση­
μα τον κ. υπουργό και να εκφρά 
<χω την ελπίδα ότι οι ώρες που 
πέρασε στην πατρίδα μας όταν 
ευχάριστες γι αυτόν.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΨΑΡΕΥΑΝ 
ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ

ΑΠΟ το Πλήμμιελειόδίικείιό 
■ΗραιΚλείου καταδ:ικάσιτη|καν σε 
φυλάκιση: 10 μηνών και πρό­
στιμο 27.000 δοχ,, οι Θεόδωρος 
και Νικόλαος Χατζηλορκάς, κά 
το ικο ι Αλικαρνασσού, ,μ|ε την 
κατηγορία ότι: ψάρευαν παράνο­
μα με δυναμίτιδα στην περιοχή 
των σφαγείων Ηρακλείου.

Λόγοι καί dvtfΑογοι

ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ
.ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ μέρα του. Μάρ 

τη —αποχαιρειτ·ιστήρ:>α. Και α- 
πολογισμού θα μπορούσαμε να 
την πούμε·. Αφήνει όχι' μόνο ι 
σοίσκόλισμένοι αλλά και με πΒ 
ρίίσσευμά τον προϋπολογισμό 
■του. Έκαμε καλό καιρό, ήπιο·, 
έβρεξε επί δικαίους και αδίκους 
δεν θύμωσε, δεν χιόνισε, δεν 
φύσηξίε, δίεν έκαψε παλούκια 
δεν έβαλε Μαμμιά γριά στο, χά 
λκωμα, δεν άλλαξε γνώμη, ό 
πως τον κατηγορούμε. Δεν δι 
•καίωσε την κακή του φήμη κι 
επ.'.δύιξε άψογη συμπεριφορά, 
που σπανίζει σίτους ανθρώπους 
σήμερα. ΚάπΡυ-κάπου μας έφε 
ρι και μια νότια, μα όμως χρ®ι 
αζάιίαν® κι αυτή, για την καλώ 
πηρη γεωργική παραγωγό. Ας 
πάει στο καλό κι, ας ευχηθού­
με να μας ξανασυναντή,σει κα- 
λωίσυνάτος του χρόνου, ειρηνι 
κός όπως ήταν εφέτος.

ΟΙ ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ παλαιότκ 
ρα θσμιώζα'ν·® και καΐτΕόοδώνανίΒ 
Ιτην τίειλεόταία· μόρα: κάθε μήνα, 
■καθώς και τηιν πρώιτηι που ®ρ- 
χότανε. (διαΡτιειρα όταν έκαναν 
κάλό καιρό για τα μαξούλια, 
που ήταν® τότε η: Κύρια: πηγή 
βιοπορισιμού: Πεωιργία —ικπηνο 
τροφία. Η βιομηχανία, και οι άλ 
λες σύγχρονες τιέχνός ήταν ά 
γνωαπες ακόμη και ο κόσμος 
ζούσιε από τ' αλέτρι και το βο 
σικοράβδι του.

—Στο καλό ναι πας, του λέγα 
νε και ρίχνανε βώλους το λιΐιβά 
νι σίτο· πήλινο «κιαψί» που σ.τού 
μπωνιε τη γειτονιά.

ΟΤΑΝ ΟΜΩΣ δεν τα Καιτά- 
φερνε καλά και έκανε κάποιο· 
«καμ,παιέτι» —ιπταίΐσιμα:— δεν 
τον θυμιάζανα ,καθόλου. Mte.pi- 
κές γυναίκες μάλιστα νευρικές
τίου βάζανΕ καβαλίνα και 
λέγανε:

—'Aps στον αγύριστο

του

καν
να: σπάσεις τον πόδα σου να 
μην ξανάρθΒΐς γιαπί μας ήίκα- 
ψες!...

ΜΙ

Η ανώτατη σπηιτροπή θα συν® 
X'iWEi κανονικά τις συναντίήρβις 
της, με σκοπό να διεικιπεραιώσβΐ 
όίλα τα εκρειμιή θέμαίτα που «βί 
ναι αλληιλιένδότα μιεταξύ τους», 
πράσβεσ® ο εκπρόσωπος.

■Ηννσεϊται ότι αιυτός δεν τους 
ώκουε και ξαναρχότανε τον άλ 
λο χιρόνβ στην1 ώρα τού. Και 
γηιό1κ*ν® μ ευχές και καλοπιά 
σματα δύιΚίτός, γιατί ο· κόσιμος 
ηίχε ςεχάσρ εν τω μβτ|ΐξύ to 
περισινό του φέρσιμο...

ΑΝ ΚΑΙ ΦΕΥΓΕΙ ο Μάρ­
της δεν έιτυχε να δώ χ®λιδόνια 
να σπαθίζουν τον ουρανό και 
να χελιι&υνίζσυν 'την άνοιξη. 
Την γνώριμη οικόνα, με την ο 
ποί!α προαγγέλλεται ηι επιστρο­
φή· τη ςωραίας Περισιεφόνης α 
πό το ανήλιαγο και κρύο- βασί 
λείο· του Πλούτωνα. Είδα όμο>ς 
τοφίστιες να περιέρχονται την 
πάλη, και τους θεώρησα αίσιό 
δοξους μαΜταποφόριους καλοκαι 
ριού. Όχι μόνο σε μειτεώρολο· 
γικό επίπεδο, αλλά και —ικυρί 
ως—■ οικονομικό. Δείγμα πως 
η αγορά μας φεύγει από ήην α 
ρκίτική ζώνη: και περνά στην εΰ 
κράτη. Καλο.μειλέτα κι έρχεται... 
Ήρθε.

ΚΑΠΟΙΟΣ ριμαδόρος που εί 
δ® καθώς εγώ τους πρώτους ξέ 
ναυς, σκάρωσε· τα παρακάτω 
στιχάκια και μου τα έγραψε σ' 
®να φύλλοαπό πσκέΤτο τσιγά­
ρων.
—-Τί είν' αυτά όπου γροικώ; 
— Ύμνοι και τροπάρια 
ήριθανθ οι τουρίστες 
φέρνουνε δολλάρια.
Το χρήμα θα κιυΙλήιΟει 
παντού στην αγορά 
καυ όξω φτώχεια όλοι 
θα πούμ^ με χαρά. 
Φινί(το του χειμώνα .. 
το- παγερό εμπάρκο 
και όλοι θα πνιγίούμε 
σ|τηι λίρα και το μάρκο...

Ένα τέτοιο «πνίξιμο» βέ­
βαια θα το θέΐλίαίμε όλοι, για 
να ξρπνιγεί ο- τόπος «πό τα κιε 
σσίπα που είναι για μας εποχικά. 
Αλλά και μιέχρι τηι μύση να 
βραχούμε πάλι καΐλα θά 'ναι. 
Ας το ευχηθούμε λοιπόν.

Κωστής Φραγκούλης

κ::ηι

I
ΔΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
ΑΝΔΡΟΓΕΩ 4 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
ΤΗΛ.: 288-758
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ατις 6 το απόγευμα
Η

ΑΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ tn
(πρώην Κατ)μα Καβουκλή)

Σας προοκαλεί 
οτα εγκαίνιά της

ΠΟΛΛΕΕ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ι»
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους, 
τους συγγενείς και φίλους που συ 
μπαραστάθηικαν στο πένθος μας 
για το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα Μιχαήλ Βραχασωτά 
κη.
Τα τέκνα: Μανώλης και Κατίνα 
Χριστοφακάκη, Γιώργος κα» Αθη 
νά Τζίκα, Μανώλης και Χρυσού 
λα Μακράικη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε, την επιτροπή 

ΛαΤκής Επιμόρφωσης Νομαρχί­
ας Ηρακλείου, τον κ. Γεώργιο Πα 
παδάκη, την κ. Μαρίκα Μιχ. Τερ 
ζή που με τόση προσοχή και αγά 
πη μας δίδαξε το κέντημα στο 
χέρι.

Οι μαθήτριες του κεντήματος 
χειρός του τμήματος του Πολιτι 
στικού Συλλόγου Καμινίων.

Η έκθεση των χειροτεχνημά­
των θα γίνει σττγν αίθουσα του 
πολιτιστικού Συλλόγου μας την 
Κυριακή 8 Απριλίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πριν ακόμα συνέλθομε από την 

θλίψη μας γ,α το θάνατο του α­
γαπημένου μας πατέρα, παππού 
Και θείου

Δράκου Ε. Μαρή 
αισθανόμαστε βαθύτατη υποχρέ 
ωση να ευχαριστήσουμε όλους ε­
κείνους που μας συμπαραστάθη 
καν στο βαρύ πένθος μας.

Ιδιαιτέρως τους ιερείς πατήρ 
Αντώνιο Αγίου Μηνά, πατήρ Αν 
τώνιο από το χωριό του Λειβά- 
δια, πατήρ Νικόλαο Αγιά, πατήρ 
Βασίλειο Σίσες, τον πρόεδρο Γα 
ρόζου Νικόλαο Δαφνομίλη και 
Ανδρέα Βαρδιάμπαση Δικηγόρο 
για τα ωραία τους λόγια που του 
απεύθυναν, τους καταθέσαντες 
στεφάνια και χρηματικά ποσά 
στη μνήμη του.

Τα παιδιά του. Τα εγγόνια του 
και δισέγγονο. Τα ανήψια του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή­

ρων και Ανιάτων Ηρακλείου ευ­
χαριστεί θερμά:

Την κ. Ασπάσία Τζουλάικη για 
τη δωρεά της 2.000 δρχ. στη μνή 
μη της αδελφής της Βαλεντίνος 
Μπογ,ατζίδούί

Και τον κ. Ε. Πεοάκη για τη 
δωρεά 2000 δρχ. στη μνήμη Καλ 
λιόπης Περάικη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που συμμετείχαν στο 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και α­
δελφού

Μιχαήλ Γ. Χουμεριανοΰ 
ευχαριστούμε θερμά. Ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε αυτούς που κατέθε 
σαν στέφανα και λουλούδια στην 
σορό του και δωρεές στη μνήμη 
του. Επίσης ευχαριστούμε τους 
άξιους γιατρούς και ανθρώπους 
κ.κ. Κατσούλη, Χαριτάκη, Κορ- 
τσιδάκη, Μεσσαριτάκη και Μαυ 
ροφόρο και όλο το προσωπικό 
της Κλινικής «Ασκληπιείο» για το 
ενδιαφέρον και την συμπαράστα 
ση που έδειξαν κατά την διάρκεια 
της ασθένειας του.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος, το παιδί του και 

τα αδέλφια του.
Επισκέψεις:

Οι οικογένειες Νικ. Ροζάκη, Βα 
σιλ. Σφακιανάκη, Σπ. Γερογιάννη 
Αντ. Κρητεκού, δεν θα δεχθούν 
συλλυπητηρίους επισκέψεις για 
τον θάνατο του αγαπημένου α­
δελφού τους Μιχάλη Χουμερια- 
νού.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8.30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΠΑΝΤΕΛΙΑΣ I. ΣΜΥΡΝΑΚΗ
και καλούμε φίλους και συγγενείς όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Σμυρνάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χοχλουδάκη, Μιχαήλ και Κού 
λα Σμυρνάκη και Φρόσω Διαλεκτάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 1η Απριλίου στις 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνημόσυνο· υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μη 
τέρας

ΙΣΤΟΡΙΑ 
Χωρίς ανάσα 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζάκι Τσαν το όνομά μου είναι 
καταπέλτης
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι κυνηγοί της χρυσής κόμπρας 
ΚΡΟΝΟΣ
Μάντεψε τϊ κάνω τα βράδυα 
(ο ανοιχτομάτης)
ΟΡΦΕΑΣ
Οι εραστές του Αιγαίου
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο ξανθός καταπέλτης
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ
Οι εραστές του Αιγαίου

Avouctii όλο το 24ο>ρο 
Γαλανάκη Χαρά ιοδ. Ζωγράφου 
Σμαιργιωννάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοίίκνό αστό 08.00—22.00 
Κακικη-νάκης Γρηιγ. Πάιναγίτσα 
(Μ!α<ττυμιπά).
Ανοαικτά αιπό 08.00—20.00
Σ.Φ. Πωπαχαιτζώκ-η —ίΜίαινβιαλίε 
νάκη έναντι Αρχι^πισικοπής 
Χαλίκιαδάκη, —ΑναγνακΛοπού- 
λου Ε .οδ. Έβανς 
Διηιμ'ειρεύουσιες και δια,νιικΤορεύ!
ουαες κλινικές ΙΚΑ. 
ΕυατγιεΙλισιμός 
Βίανιζέλε ι ο 
Βενιζάλέ'ΐΌ 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτιειο
Άγ. Χ'αράλιαιμ'πος 
Άγ. Ιωάννης

ΠαθΙκύ 
Χειρ)ικά
Οΐρθ)ικιά

Καιρβ)ικά
Οιφίκώ

ΝευρΙκά
ΟφΟΙκά

Εφημερεύων οδοντίατρος
I. Λιυρκιζάκης, σδ. Καγιαμπή 
32, τηλ. 225946.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
31-3-84

Ζ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Π. Μωραίτης Λ. Ικάρου
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου

Γ. 
κ. 
Β. 
Σ. 
ε. 
Ε.

Διημερεύοντα
Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Μπερδιάικης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιαννσύδης Λ. Κνωσού 
Τζίκας Λ. Κνωσού 
Κουικουράκη Λ. Κνωσού 
Σκσρπαθιωτάκης, Πατέλλες

I. Βιστάκης, Γάζι
Διανυκτερεύοντα

I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα
Π. Χειμώνίτης Λ. Παπαναστασίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
31-3-84 .

Μ. ΜπαρκάτσαςΛ. Πλαστήρα
Γ. - Ε. θεμελής οδός Καλλιθέας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συμμέταισχόίνταςι [ 
σίτο πένθος μας για τον· θώνίαπο | 
ταυ αγαπημένου μας συζύγου 1 
και παιτέιρια

Αλεξάνδρου Λυπάκη 
ως και τους παρα κολουθήσαν- ■ 
τες την κηδέία του που έγινε ■ 
στο χωριό Ξενιάκο ευχάριστου 
με Οειριμά.

Είπίίσης ευχιαριστοϋμιε το Με- 
λισσοικομικό Σύλλόγο γνα την 
προσφορά αίιμάτος.

Ή σύζυγος: Άννα Λυπάκη
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γίεωρ 

γίά Λυπάκη, Γεώργιος και Ιω 
άννα Λυπάκη, Ιωάννης και Ελέ 
νη Ζαχόιριάδίου.

ΜίΚΓΆώόΐ
- ‘Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 13·69 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Μακρής του Μι ί 
χαήλ και της Ελένης το γένος 
Π,ορτοκαλάκ'η γεννηθείς κόι κα ’ 
ΐσίΚών στο Ηράκλειο και η 
Ελεονόρα Καμπουράκη τιου Μι ■ 
χαήλ και τιης Σοφίας το γένος 
Βιδάκη γεννηβείσα και κκιτοι- 
κούσα στο ΗράκλΙειο πρόΚΕίται > 
να πονηρευτούν και ο γάμος ,
6α γίνει αΐο Ηράκλειο.

(
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ

Ρΐτσαρντ Γκίρ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐίΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙ

I
 «ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Μη ταινία που . σακίζει κσκκαλα με πολύ γέλιο και πολύ ξύλο

ΤΖΑΚΙ ΤΣΑΝ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ <

«ΚΡΟΝΟΣ»

Συνεχίζεται με τρομερή επιτυχία για β’ εβδομάδα 
η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς <

ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΥΑ

Κατάλληλο — Α' Προβολή ]

Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Νίκος Ρίζος 1

«IlllllllllllllllllllllllllllllllllllinilllllllllllllillllllllinilllUlllllllllllillllllllllllllllllllllllllll :

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

Η μεγαλύτερη θεαματική περιπέτεια που παρουσίασε ποτέ 
ο Κινηματογράφος

ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΚΟΜΠΡΑΣ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Νταίηβιτ Γουόρπεκ, Τζων Στάινερ 
lllllllllllllllllllllll!IIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIHIIIIIIII!illl!i|ni!lllllllll|llll :

«ΟΡΦΕΑΣ»Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. ।
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ !

: j Ελληνικό ;
]> «νχτχ.ηιο—Αυοτηρώς Α»στάλ>πλ« '
1' lllllllllllllllllllItllinillllllllllllHIIIIIIIlllllllllllDlllllllillinniliniilinillinillHIIRIIIIIIIIIIHI ’

«ΟΛΥΜΠΙΑ» :
> Μια πολύ σκληρή ταινία σωστό σφαγείο ’

Συγκλονίζει, συναρπάζει, καθηλώνει. <
<; Ο ΞΑΝΘΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ !
! · Με τον Τζσε Λούις ’ >

I
lllllllllllllllllilillliniimilllllinilllllllllllllllllinillllllllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIIlllllllllIllHII ' ’

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ; >

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ* ' ί

Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ. < *
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥΛειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής ί

2 “

Σάββατο 31 Μαρτίου 1984 
EPT 1

1.05 Οι κεραυνοί του 
διαστήματος

1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο μια και μισή,
2.55 Ξένη ταινία
4.00 Χιλιοποδαροϋσα
4.35 Παιδικές σειρές
5.00 Σάββατο στα γήπέδα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Οικολογία και ανάπτυξη
7.10 Λίγο γέλιο
7.25 Τα πουλιά πεθαίνουν 

τραγουδώντας
8.25 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.35 Αφιερώματα

10.50 Ξένη, ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει...
2.05 Κλασική μουσική
3.05 ΚραΓΓίκά θέατρα
3.20 Αθλητικό Σάββατο
4.20 Κινούμενα σχέδια
4.35 Η μυστική μαΤμού
5.00 Επιβίωση
5.30 Ειδήσεις ,
5.45 Πατατούφ
6.15 Ξένη ταινία
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.15 Μουσικές παρουσίες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.40 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 31-3-84
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός 

για την Κρήτη
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.05 Ρεμπέτικη ανθολογία
11.30 Το ραδ)φημά μας με τον 

Κωστή Φραγκούλη
12.05 Το μονόπρακτο·
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη την 

Κρήτη
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο με 

τον Σώτο Παιδάικη
13.30 Τραγούδια
13.40 Εκκλησία και νειάτα

«*μμ«»ι« "‘Γ’ΑΤΡΧ,,

-

!Π»·Ι»Τ*ΜβΜοί ΤΥΠΟΓ^ΜΙβν

, ΜΑΓΡΙΠΛΗδ’

WAKAglON , ΚΡΗΤΗΤ

I

Β» I
SI γυναίκα καί 6 κόσμοβ εη*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΠΕΣ 
ΓΙΙ ΤΙΣ ΜΙΓΜΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΙ ΘΕΛΕΙ

Ο ΑΝΔΡΑΣ

ΑΠΟ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

Οι γυναίκες είναι ρομαντικές. 
Το ίδιο και οι άντιρες. Θέλουν 
συντρόφους Ευαίσθητους και 
προικισμένους με (ρανΤάσία. Τ» 
ίδιο κηι οι άντρες, καμιά φορά. 
Οι γυναίκες κατέχονται συχνά 
από· αισθήματα ανασφάλειας. 
Το ίδιο και οι άντρες. Αλλά, 
πέρα απ' άλα αυτιά, φαίνεται ό 
τι υπάρχουν σημαντικές διαφο­
ρές στη. ' στάση τιον γυναικών 
και των αντρών απέναντι· στον 
έρωτα.

Οι περισσότερες γυναίκες πι. 
στεύουν άτι πρέπει να είναι ω­
ραίες, για ν'α ηροσελίκύσουν 
τους άνηρες. Στην πραγματικό

Κτιικό που του σερβίρει, ή οκό 
μ» να του λέει άτι της apsoei 
η< «αλώνια τοιυ.

,Η γυναίικκι που προσφέρει σ’ 
ένα άν'δρα ένα .μιικρό άωράκι 
τον βαπιθάβι να καΐταλιάβει άτι 
θέλει να τον γνφρίισειι κολιΰτ® 
ρ«. Το είδος που δώρου δον έ 
χέι ιδιάίίτίερη σηιμασία από τη 
σίτιγμή που διιαλέγ®πη μ.' ενδια

φέρον και προσοχή'.
Τέλος είναι κκιλό να θμμίσου 

με, όιτι οι άντρες δεν δίΜουν 
παλΛή σημασία στο γεγονός, ό 
τι μια γυναίκα είναι άμορφη 
κι έχει σώμα θεάς. Γι' αυΐτούς 
ελίκοοιτικήι είναι «κείνη που αι 
σΛάνε'ϊαι όνειτα στο πιειτίσί της, 
έχει εμπιστοσύνη στον εαυτό 
της και πιστεύει άτι αξίζει ν' α 
γοπηθεί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καραταράκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Καραταράκη, Κων)νος και 
Μαρία Καραταράκη, Μιχαήλ και Ελένη Βελιδάκη. Αριστείδης 
και Αικατερίνη Μάρκου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 1-4-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις 

| τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστείου 'ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 

' μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού
ΣΤΑΜΑΤΗ ΜΑΜΟΥΝΑ

τητα, δεν χρέιάζεΊται ναι είναι ? 
καλιλονές, ούτε ναι έχουν ώλειο 8 
σώμα. Δυσίτυχώς η τηλεόφασηι S 
.και τα περιοδικά μόδας, αφή- " 
νουν ,συχφιά την εντύπωση, ότι Κ
μόνίο οι γυναίΙκίες, που έχουν 
γλυκό πρόσωπο· και θαυμάσιες 
•καμιπύλες, τραβούν τις ματιές 
των αιύτρών.

Αλλά πάτ® μια γυναίκα μιπο 
ρεί να έχει τη σιγουριά ότι έί 
ναι ειλκυσιτιική; Απλαύσσατία,, ό 
τιαν διώχνοντας κάθα ανησυχία ■ 
περιποιείσαι το· σώμα -της και 
γενικά τον εαυτό της. Επιιπλέ 
ον, όπως έδειξαν πρόσφατες έ 
ραυνες, οι άντρες προτιμούν 
τις εινβργητιικές γυναίικιες και ό 
χι αυτές που αρκούνται σε· πα 
Οηΐτιικοάς ρόλους. Το κακό ai- 
ναι ότι ιπολίλές γυναίκες θεω­
ρούν κακό να αναπτύσσουν πρω 
τοβίαυλίές ή να δέί'χνούν τϊ θέ 
λύουν. Και είναι κακό·, γιατί ό­
ταν αρκούντιαιΐ σε παθητικούς 
ρόλους, υποχιρεοννονίται να υπο 
κρίώονται.

Ένας από τους αιποτέλίασίματι 
κότερους τρόπους για να δείξει 
μια γυναίίκα το ενδιαφέρον της 
σ' έναν άντρα, είνίαι να: τον κοι 
τάζει στα μάτια. Αύτός ο τρο 
πος μπορ®ί να φαίνεται απλός, 
αίλίλά πολλές γυναίκες τον θεω 
ρούν επαίσχυντο. Αντίθετα οι 
περισσότεροι άντρες βρίσκουν 
σ' αυτόν μια πρώτη γοητευτική 
επαφή.

Ένας άλλος αποτελίεσιμαΐτι- 
κός τρόπος προσέγιισης είναι η· 
συζήτηση. Αλλά μια έξυπνη 
γυναίίκα .αποφεύγει να μιλάει 
για τον ‘εαυτό της. Θεωρεί και 
εί ναι προτιιμόιτερο να ρωτάει το 
σύντροφό της ποιώ γνώμη; ήχέι 
γιια; έικιν πινάκιά ή για το ορκ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΥΜΦΟΔΩΡΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Χρήστος Ψορουδάικης, Μαρία και 
Μανόλης Δατσεράκης.
Ο ανεψιός: Γεώργιος Καπλατζής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού κσι θείου

ΜΑΝΟΛΗ θ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου και πα 
ρσκαλοΰμε τους τιμώντας την μνήμην του να παραστούν. 
Η σύζυγος: Βασιλική Χατζηδάκη.
Τα τέκνα: Αντώνης και Τιτίκα Δημάκη, Ρένα Δαμασκηνού. 
Οι αδελφοί: Ευτυχία Αστιρακάκη, Μαρία Βασιλάκη, Γιάννης 
και Στασσύλα Παπάζογλου, Κυριακή Μαρκάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

® στον Ι.Ν. Παναγίας Σταυρακίων 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
S αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
8 φής και θείας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΜΑΚΡΥΔΑΚΗ
■ και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
Ε στούν.
η Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίκα Κλαυδιανός, Κώστας και Λέ 
I λα Μαργαρίτη.
I Τα αδέλφια, και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου 1984 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝεκροτσφεΪΌ) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης ιτας συ 
ζύγου, μητέρας, κόρης και αδελφής

Κ®
ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΧ. ΜΠΕΛΑΝΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρσστούν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Μπελαντάκης.
Τα παιδιά: Ερωφίλη και Γιώργος.
Οι γονείς: Χριστόφορος Παπαδημητράκης, Γεώργιος και Ε­
ρωφίλη Μπελαντάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο ΚΡΙΤΖΑ.

Ι και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
a Η σύζυγος: θεονύμφη.

Τα παιδιά: Πέτρος και,Βασιλεία Μάμουνα, Ευαγγελία και Δη 
| μητριός Μανουσάκης.
1 Τα αδέλφια, τα εγγό,νια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 

•και παππού
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

£ στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου1 Ν. Αλικαρνασσού, ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 

η γου, πατέρα και αδελφού
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΥΡΑΚΗ

g και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
Κ ραστούν.
g Η σύζυγος: Ελένη Τυράκη.
β Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αντιγόνη Τυράκη.
® Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 9 π.μ'. μνη­

μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΨΑΛΤΑΚΗ
με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 6 μηνών από το θάνστό 
του.
Η σύζυγος: Σκεύω Ψαλτάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Ψαλτάκη, Νίκος και 
Σταυρούλα Ψαλτάκη, Ελένη και Λεωνίδας Δαμανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός».

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΜΕΡΣΙΝΙΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μερσινιά.
Τα τέκνα: Στέλιος και Ελένη Μερσινιά, Γαρυφαλιά και Νίκος 
Σαιμιωτάικης, Σοφία και Ιωάννης Αχίνας, Αικατ. και Γεώργιος 
Δασκαλάκης, Ιωάννης και Ειρήνη Μερσινιά, Αγγέλα και Μύ 
ρων Κουτσαγιαννάκης.
Τα εγγόνια.

ΑΗΙΜΚΜΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
1 Τελούμε την Κυριακή 1 Απρίλη 1984 και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. θωμά του χωριού Άγιος θωμάς, ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Ζώνης Δαφνών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαϋ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και θείου
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΖΩΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Τζωρακάκη.
Τα τέκνα: Μαρία και Γεώργιος Τζώρακάκης.
Τ' αδέρφια: Δημήτριος και Μαρία Τζωρακάκη, Δημήτριος 
και Μαρίνα Χιονακάκη, Δημήτριος και Φιφίικα Γιακουμάικη, 
Μανώλης και Στέλλα Χατζάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Χαραλάμπους του χωριού Κρουσώνα, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, υιού, αδελφού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΚΑΤΟΥΝΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Νίκη.
Η μητέρα: Ουρανία Μακατσυνάκη.
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Φωφώ· Μακάτουνάκη, Εμμανουήλ 
και Κατίνα Μακατουνάκη, Γεωργία και Γεώργιος Πελεκανά 
κης, Άννα και Μιχαήλ Λαμπράκη, Μαρία και. Ευριπίδης Γω- 
νισνάκης.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-4-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κών)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου
μας συζύγου, πατέρα.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο· για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Βασιλάκης.
Τα παιδιά: Κωστής και Ειρήνη Βασιλάκη, Ελευθερία και Δή 
μος Μιαρής, Μιχάλης και Μαρία Βασιλάκη.
Τα αδέλφια: Πόπη και Δημήτρης Δακανάλης, Ευαγγελία και 
Νικόλαος Γαβαλάς, Αλίκη και Αντώνης Τσακίρης, Στέλλα και 
Βαγγέλης Τσουρακάκης, Πόπη Κοσμαδάκη, θωμάς και Μα­
ρία Βασιλάκη, Γιάννης και Μαρία ΠαπαΤωάννου, Γεώργιος 
και Ευαγγελία Βασιλάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία - Χρυσάνθη - Τερπούλα - Βασίλης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κλειώ Γιαλούρη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαρία Γιαλούρη.
Η μητέρα: Αγάπη Μπαλτζάκη.
Τα αδέλφια: Μιχ. και Φωτεινή Γιαλούρη, Σοφία και Ιωάννης 
Γ ρηγοράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, τα εξαδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Απρίλη 1984 συμπληρώνεται ένας χρόνος 

από το θάνατο του αγαπημένου μας πατέρα

υιού, αδελφού και θείου
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ΚΟΣΜΑ ΔΕΣΙΠΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Δεσίπρη,

I Τα τέκνα: Γιώργος Δεσίπρης, Βάσω Δεσίπρη.
ί Η μητέρα: Σοφία Σεραφείμ.
; Τα αδέλφια: Σπάρος και Καίτη Γαρδελάκη, Νίκος και Ρένα
] Μενεδιάτη, Σταύρος και Ευαγγελία Τσιμπούκη.
·· Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφ^ρθεί στην Καφετερία «VILAGIO».

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
και της αγαπημένης μας θείας 
ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΓΟΡΓΟΡΑΠΤΗ 

θα τελέσομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρστα 
φείο) ώρα 8,30' και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος και αδελφή: Γεωργία Παπαδοπούλου.
Τα παιδιά και ανήψια: Νικόλαος και Μαρίνα Παπαδοπούλου, 
Πίτσα και Στάθης Λαμπράκης, Αλήθεια και Ηλίας Κασωτάκης 
Τ' αδέλφια: Θεόδωρος και Μαρία Παπαδοπούλου, Κων)νος 
και Μαρία Μπινιχάκη, Ευτέρπη χα Σ. Παπαδοπούλου.
Τα εγγόνια.
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0 ΟΦΗ οτοϋ Καραϊοκάκη μέ τόν ’Ολυμπιακό 8ά προοπαΟηοει

ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
Βά υπάρξουν διαφοροποιηθείς οτη ούνΒεοη ΟΦΗ 
άφοϋ είναι έτοιμοι νά παίξουν ποΜοί τραυματίες
® ΣΤΟ Στάδιο ΚαοαΤσκάκη αγωνίζεται αύριο το απόγευμα ο ΟΦΗ, με αντίπαλο τον Ολυμπιακό και οι παίκτες του Ηρακλειώτικου συγκροτή 
ωατος είναι αποφασισμένοι να δώσουν σκληρή «μάχη» για να σπάσουν την παράδοση που τους Θέλει να φεύγουν παντα ηττημενοι απο το? 
Πειραιά, στους αγώνες πρωταθλήματος με τον Ολυμπιακό. Πράγματι επί 9 αγώνων ο Ολυμπιακός έχει στο Καρα ι σκάκη ισάριθμες νίκες ε­
πί του ΟΦΗ. Τα τέρματα είναι 21—6 υπέρ του Ολυμπιακού. Πρέπει να πούμε ακόμη ότι στο φετεινό πρωτάθλημα ο Ολυμπιακός εχει στο Κα 
ςαΊ'οκάκη 12 νίκες και μία ήττα. Στην πλευρά του ΟΦΗ θα υπάρξουν διαφοροποιήσεις στη σύνθεση που θα παρατάξει στον αυριανό α­
γώνα, για δύο βασικά λόγους. Ο πρώτος είναι ότι θα απουσιάσουν ορι σμένοι τραυματίες και πιθανόν ο Βλαστός που στρατεύτηκε, ο δεύτε­
ρος είναι ότι ορισμένοι από τους μέχρι τώρα απόντες, λόγω τραυματισμών, είναι έτοιμοι και διεκδικούν θέση στην 11αδα. < ια ολα αυτα ο­
ριστικές αποφάσεις θα πάρουν σήμερα οι υπευθυνοι της τεχνικής ηγεσ ίας του ΟΦΗ κ.κ. Τζανής και Βασιλείου.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΧΘΕΣ >

ΠΡΩΙ — ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΧΘΕΣ c| ποδοαφαιριστές του
ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί και α- 
πό'γευμρ. Το πρωί η προπόνηση 
έγινε σε δύο γκρουπ στο βοηθη 
τικό γήπεδο.

ΤΟ απόγευμα· στο γήπεδο του 
Συλλόγου έγινε ζέσταμα και διά 
φορές ασκήσεις, στη συνέχεια οι 
ποδοσφαιριστές χωρίστηκαν σε 
δύο ομάδες και έπαιξαν διπλό.

ΣΥΝΟΛΙΚΑ εφτά γκολ σηιμειώ 
βήκαν στο διπλό αυτό και συγκε 
κριμένα οι «πράσινοι» κέρδισαν 
με 4—3 τους «κόκκινους».

Μ,ΕΤΑ την προπόνηση οι κ.κ. 
Τζανής και Βασιλείου ανακοίνω 
σαν ότι στην Αθήνα για το ματς 
με τογ Ολυμπιακό. 6α πάνε οι ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Κωνσταντίνού, Μητσέας, 
Μαμάικας, Γκουλής, Αγιομα- 
μίτης, Ανδριανίδης, Κόβης, 
Αλεξίου, Πετράικης, Νιόπλιας 
Κίρισιτς, Ιορντανέσκου, Τσι 
ριμώκος, Καργιώτης, Χρίστο 
φής, Συντιχάκης.

ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ακόμη ως μετέ 
χων στην αποστολή και ο Βλα­
στός, έχουν δε γίνει σχετικές ε­
νέργειες για να του δοθεί άδεια 
από την μονάδα του.

ΤΟ ματς Ολυμπιακού — ΟΦΗ 
όπως και όλοι οι αγώνες Α' Εθνι 
κής, θ' αρχίσει στις 5,3'0 μ.μ·, θα

Ο ταλαντούχος ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ Γιώργος βλαστός 
που κατατάχθηκε χθες στο Κέντρο Αεροπορίας της I ρίπο 
λης. προκειμέγου να υπηρετήσει την θητεία του. Κατόπιν 
αυτού η συμμετοχή του στο αυριανό ματς είναι αμφίβολη.

το διευθύνει δε ο Αθηναίος διαι
τητής κ. Μπάτρας, που θα έχει
επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
νόιπουλο και Σκάνδαλο.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ σ' ---· '

Χρο

—0.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ Π

'0 'Ηρόδοτος παίζει 
τό τελευταίο χαρτί

ΜΟΝΟ ΑΝ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΘΑ ΕΛΠΙΖΕΙ
ΣΤΑ Καμίνια με τον Ατρόμητο 

Πειραιά παίζει αύριο ο Ηρόδοτος 
σ' ένα από τα παιχνίδια της 29ης 
αγωνιστικής του πρωταθλήμα­
τος της Γ’ Εθνικής.

ΟΙ παίκτες της ομάδας της Α­
λικαρνασσού πιστεύεται ότι θα 
παίξουν δυνατά και θα καταφέ 
ρουν να εκπληρώσουν τους στό 
χους που έχουν θέσει. Σύμμαχό 
του ο Ηρόδοτος θα έχει την παρά 
δόση που τον θέλει να παίρνει 
βαθμό ή βαθμούς στα τελευταία 
εκτός έδρας παιχνίδια με τον Α­
τρόμητο.

ΚΑΝΈΝΑ πρόβλημα δεν αντιμε 
τωπίζει ο ποοπονητής του Ηρο 
δότου κ. Παπαδόπουλος, ο οποί 
ας κάλεσε στην 16άδα τους παρα 
κάτω ποδοσφαιριστές:

Γιαμαλάκης, Κυριακάκης, 
Φραγκιαδάκης, Πατεμτζής, Α 
αλάνης. Κοιλιάρας, Πρωτογε 
ράκης, Αποστολάκης, Κεφα 
λεύκες Ν.. Μιχιαλάκης, Μπα 
κούσης, Χατζησπύρου Σεκέ 
ρης, Χουχουλής, Νιόπλιας, 
Μαργέτας.
Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΣΤΟ γήπεδο του ΕΓΟΗ έκαναν 
Χθες την τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας οι ποδοσφαιρι­
στές του Ηροδότου via να συνη 
θίσουν το ξερό γήπεδο αφού σε 
τέτοιο θα αγωνιστούν την Κυ­
ριακή. Απόντες από την προπό 
νηση ήταν ο Λάμπρου και ο Κε- 
φαλούκος Γ.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ άρχισε με ζέ 
σταμα, συνεχίστηκε με διάφορες 
ασκήσεις φυσικής κατάστασης και 
έκλεισε με δίτερμα όπου παίχτη 
κε ατο μισό γήπεδο και στο ο­
ποίο οι «κόκκινοι» και οι «ά­
σπροι» βγήκαν ισόπαλοι 11—11.

ΓΙΑ τους «ικόκκινους» (Βασιλά 
κης, Σεκέρης, Τεολάκας, Μαργέ- 
τας, Πατεμτζής, Φραγκιαδάκης, 
Κοιλιάρας, Κεφαλούκος Ν. Πρω- 
τογεράικης, Μιχιαλάκης, Μπακού- 
σης) σκόρορανοι Μαρνέτας, Φρα 
γκιαδάκης, Κοιλιάρας (2) Πρώτο 
Υεράκης, Μιχιαλάκης (5).

ΓΙΑ τους «άσπρους» (Γιαμαλά 
κπ.ς, Τσιράκος, Κυριακάκης, Χου 
χουλής, Ασλάνης, Σερεμέτας, Χα 
τζησπύρου. Νιόπλιας, Αγαπητός,

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΓΕΗ καί Κάδων ποίξουν
μποοάζ νιά

TCN Κύδωνα αντιμετωπίζει η 
ΓΕΗ σήμερα το απόγευμα (4 μ. 
μή στο Ρέθυμνο στον αγώνα μπα 
ράζ που θα κρίνει και τον τίτλο 
του Πιαγκρητίου πρωταθλήματος 
βόλλευ' Γυναικών.

Η ΤΕΛΙΚΉ βαθμολογία του Γυ 
ναψείου πρωταθλήματος σε ο-

τό δόΜ
θα γίνει στα Χανιά 13, 14 και 15 
Απριλίου έχουν προκριθεί η ΓΈΗ 
•από την Ανατ. Κρήτη και Κύδων 
Παγχανιακός από την Δυτική 
Κρήτη.

.. .......Τ,·

Μια φάση από τον αγώνα του α’ γύρου μεταξύ ΟΦΗ — Ολυμπιαζού, που είχε 
λήξει ισόπαλος, χωρίς τέρματα. Στο ματς αυτό ο διαιτητής ζ. Αγγελάζης είχε 

«πνίξει» δυό ζαταφανέστατα πέναλτυ υπέρ του ΟΦΗ.

■W

χτώ αγώνες, είναι:
1. Κύδων

—. ΓΕΗ
3. Αρκάδι
4. Παγχανιακός
5. Ο.Α. Χανιών

15
15
11
10
6

ΣΤΟ μεταξύ συνεχίζεται αύριο 
Κυριακή το πρωτάθλημα Νεανί- 
δων για το οποίο θα γίνουν οι 
αγώνες της 2ης αγωνιστικής του 
β' γύρου. Το πρόγραμμα της Κυ 
ριοκής είναι το εξής:
Κύδων — ΓΈΗ ώρα 1 μ.μ. στα 

Χανιά.
Παγχανιακός — ΓΈΗ ώρα 5 μ.

μ. στα Χανιά
Αρκάδι — Γιούχτας ώρα 4 μ. 

μ. στο Ρέθυμνο.
Η βαθμολογία στις Νεάνιδες 

έχει ως εξής:

1.
2.
3.
4.
5.

Κάδων 5 αγ.
Αρκάδι 5 αγ.
ΓΕΗ 4 αγ.
Γιούχτας 4 αγ.
Πανχανιακός 5 αγ.

ΑΣ δούμε όμως και τα

10
8
7
5
5 

άλλα
πρωταθλήματα βόλλε’υ' των ο­
ποίων ο Β' γύρος θα αρχίσει σύν 
τομα.

Πρωτάθλημα Ανδρών

ΓΙΑ την Β' φάση του πρώτα 
βλήματος Ανδρών η οποία θα νί 
νει στο Ηράκλειο στις 27 - 28 
και 29 Απριλίου έχουν προκριθεί 
η ΓΕΗ και ο Σητειακός από τον 
Όμιλο Ανατ. Κρήτης και οι Παγ 
χανιακός, Αοκάδι από την Δυτ. 
Κρήτη.

Πρωτάθλημα Εφήβων

” ί ' ι . ipfic κβΙ
ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ
ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Παπαδόπουλος, Αποστολάκης), 
τα γκολ πέτυχαν οι Κυριακάκης, 
Χουχουλής (4) Ασλάνης (5) Απο 
στολάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Ατρομήτου Π. 
— Ηροδότου που θ’ αρχίσει στις 
5 μ.μ. θα σφυρίξει ο κ. Στασινό 
πουλος του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Αθηνών.

ΣΤΟ παιχνίδι του α' γύρου ο 
Ηρόδοτος είχε κεριδίσει 3—0.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης.

Η β' φάση του πρωταθλήμα­
τος Εφήβων θα γίνει στα Χανιά 
στις 14 και 15 Απριλίου, έχουν 
δε προκριθεί ο Σητειακός από τον 
Όμιλο Ανατ. Κρήτης ΓΕΗ από 
τον Όμιλο ΚενΤρ. Κρήτης και Αρ 
κάδι, Παγχανιακός από τον Όμι 
λθ' Δυτ. Κρήτης.

Πρωτάθλημα Παίδων
ΟΙ αγώνες της τελικής φάσης 

του πρωταθλήματος Παίδων θα 
γίνουν στο Ρέθυμνο στις 5 και 6 
Απριλίου. Για την τελική φάση 
έχουν προκριθεί π ΓΕΗ από την 
Ανατ. Κρήτη και Κύδων, Αρκάδι 
σπό την Δυτική.

Πρωτάθλημα Κορασίδων

Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική ΓΙΑ την τελική φάση του πρωί 
ταθλήματος Κορασίδων, η οποία

Μ'Ε τις συναντήσεις της 26ης 
αγωνιστικής ημέρας συνεχίζεται 
αύριο το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Κατηγορίας και με 
ώρα έναρξης 5 μ.μ. Οι τρεις ομά 
δες του Ηρακλείου που παίρνουν 
μέρος στο πρωτάθλημα αυτό έ­
χουν το ακόλουθο πρόγραμμα:

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΙΩΝΙΑ

ΣΤΟ γήπεδό του με την Ιων'α 
παίζει ο Ερνοτέλης που είναι αήτ 
τησοςσε Τ5 συνεχείς αγωνιστικές 
ημέρες.

Ο'Ι κιτρινόμαυροι θέλουν να συ 
νεχίσουν την ανοδική πορεία 
τους προς τον τίτλο και γι' αυτό 
θα κυνηγήσουν με πείσμα τη νί
κη.

ΟΙ 
λουν 
νουν

φιλοξενούμενοι καταβά- 
προσπάθεια για ν' αποφύ- 
τον υποβιβασμό, αλλά π α

νωτερότητα του Εργοτέλη δεν 
νομίζομε ότι θα τους επιτρέψει 
να σταθούν έστω και στην ισο 
παλία.

ΣΤΟ ματς Εργοτέλη — Ιωνίας 
θα σφυρίξει ο κ. Τερεζάκης του

Συνδέσμου Αθηνών.
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 1—·Τ.

ΠΟΑ — ΜΟΣΧΑΤΟ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ό ΠΟΑ θ’ αντί 
μετωπίσει το Μοσχάτο με μονά 
δικό στόχο την νίκη που θα του 
επιτρέψει να παραμείνει στην Κα 
τηγορία που αγων’ζεται.

ΕΤΟ ΙΜΟΣ είναι ο ΠΟΑ για τον 
αγώνα αυτό που θεωρείται απο 
φασιστικός για την παραπέρα πο 
ρεία στο πρωτάθλημα.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο κ. Ρουσόδημος του Συν 
δέσμου Εύβοιας.

ΣΤΟΝ α' γύρο το Μοσχάτο εϊ 
χε κερδίσει με 3—0.

Ο ΕΓΟΗ ΕΚΤΟΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ

ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζεται ο Ε 
ΓΟΗ και συγκεκριμένα με την Νί 
κη Ρέντη.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει ο 
κ. Λιάικος του Συνδέσμου Βοιωτί 
ας.

ΣΤΟΝ α’ γύρο c ΕΓΟΗ είχε κερ 
δίσει με 2—1.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ

ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ

ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΤΗΝ Κιυιριφκή το πρωί σίτισ 
βοηθητικό γιήπίεβίο· του Σταδίου 
Κιαίρία'Ί'σκιάκη ■ ο Γρασι'-πιχνης 
ΟΦιΗ θα αναιμίέτιρηθεί με τον Ε 
ιραισιτέχνη Ολυμπιακό για το 
πρωίΐάθίληιμα.
ΕΧΕΙ κάνει γενική: ανασυγκρό 
τηισηι δυνάμεων ο ΕΙρίαίσιιτέιχνης 
ΟΦΗ και είναι απινρασισμένος 
νιαι γυρίσει με ένα Θθτιικό απο 
τιέΜεκημα.

Α) Η ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Το πρόγραμμα «Αθλητισμός 

και Παιδί» «ντάσσειται στον ευ 
,ρύτιερο Κυβαρνητιικιό Σχ®διαισιμό 
γ.:ΐα τον Μαζικό ΑαΤκό Αθλη­
τισμό και αποτελεί την ουσια­
στικότερη προϋπόθεση για την 
αναγέννηση του ελληνικού α- 
θλητισμιού, γιατί έχει αποδέκτη 
Την κηθοιριστιική ηιλίκίΐα για ΐη 
δημιουργία του αθλητικού χαρα 
χτήμα και της αθλητικής συνιεί 
δησης των νέων, στοιχεία απα 
ιραίιτητα για τη θεμελίωση ενός 
σωστού αθλητικού σιχειδιιασιμού 
οτηριγμένου στην τεκμηρίωση· 
για τη· σημερινή «ιαιλήθεια» του 
•ελληνιΚιού Αθληιτισμου.

Ή εφαρμογή, του προγρίάμμα 
τος σε αλόυς τους Δήμους στα 
διακά, εξασφαλίζει τη μαζική 
σιφμκτόχήι των παιδιών τής α 
ναπτυξιακής ηλικίιας και οπότε 
λ® ίίτην απηραίιτητη πρ’Οιύπόθειση 
για την εξέλιξη του σε βασικό 
σ υνίτελίεστή υγείας, παιδείας και 
μέσο συναδέλφωσης.

Η ελεύθερη και μαζική: άθλη 
ση, £ΐα περάσει το μήνυμά της 
σαν έκφραση ζωής, άρρηκτά 
δεμήνης με όλες τιις άλλες πολι 
ΓτίιΙόΐικΙές δραΜτηΐριότήΤίες (ιεινάν 
ΤΛ στην ισοπεδωτική μορφή 
τηςσύγχρονης ζωής.

Ο σημερινός αθλητισμός της 
«ιβϊτρίνας» καί της «’οροφής» 
πάσχει πανί-ύλώς από προγρσμ 
ματισμό και οι τυχόν επιτυχίες 
που συγκυριακά απολαμιβάνομιε 
δεν ©ίναι προ Τόν κάποιου σισβαι 
,ρ’ού σχιεδιασμού, αλλά τυχαία 
ηΐϊγΐονιότα που οφείλονται στο· 
τΐαπειμαιμέντο και την ιδιοσυ­
γκρασία της φυλής μας. Η μι 
κιρή. άνοδος σε ωρισμένα αθλή 
μαιτα τα τελευταία χρόνια δεν α 
ντιπροσωπεύει τις Ελληνικές 
δύνίαιτότηΤες για διάκριση γιατί 
δεν έχε» περάσει από το στάδιο 
της μαζικότητας. Ο α|θλή)Π|σμός 
που στοχεύει αποκλειστικά σπις 
υψηλές επιδόσρις είναι αύτός 
που πέρα από την εκπλήκτικά 
ανοδική πορεία των επιδόσεων, 
έχει οδηγήσει σ.τόν ανταγωνι­
σμό και όχι στην άμιλλα, μ,ια 
κοινωνική σχέση δηλαδή αντί 
παράθεσης κα» όχι συνύπαρξης. 
Β) Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ,
Π ΕΡΙΕΧΟΜ ΕΝΟ—ΦΟΡΕΙΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

•ρούν τον προσδιορισμό της Β,τ 
ολογικής στάθμης των ελληνό 
πουλων μιε την εφαρμογή, του 
Ευρωιτέστ στη χώρια μας και 
τον προσίδιόριισιμό διαφόρων μο 
•ρφωλειιτΟ'ΐιργί'Κιών χαραχτη ρι- 
στικών σίε σχάση: με την ψυχο1 
σωματική ανάπτυξη των παι­
διών.

Τα ανιτιικίείιμενα της άθληρης 
που ειμπεριέχιονται στο πρόγρημ 
μα είναι ανάλογα' με ιτην μπάρ 
χούσα υλικότεχνικιή υποδομή 
και η εφαρμογή του πρόγραμμα 
τος σίτοχίεύει στην εζόίικίωισηι 
των παιδιών με τά αντικείμενα 
της Φυσικής Αγωγής και όχι 
στην εξΙειδίΚευση που to γϊύόι 
αργότερα με την καθοδήγηση, 
τόυ παιδιού με* βάση την αθλη, 
τιικήι του καριτέλλα που θα: πι-

6. Κολήμιβηση
Για το 1 και 2 ανίτικίείιμενίο 

υπάρχει ήδη μια τοκμηριωμόνη: 
μέθοδος η οποία έγινε στην 1 
ψαλί». Η άμεση· εφαρμογή, ό­
μως στο τόπο μας, είναι δύσκο 
λη λόγω της έλλειψης ©νδιικιών 
Καθηγηιτών Φυσικής Αγωγής. 
Αιυίηό τό πρόβλημα σκοπεύουμε 
άτι θα αντιμετωπίστε» με τη λίει 
Topp'fia του Γυμναστηρίου του 
Φωκιανού στην Αθήνα σαν κέν 
φρο επίϊμόρφωισης των Φοιτη­
τών Ε.ΑΕΙΑ με σκοπό τη θεωρη 
τιϊκή και πρακτική όξάσκηισηι 
των φοιτητών Φ.Α. με τη μελ 
λονήική εφαρμογή του σε Δήμο 
τιίκά Σχολεία.

Για τα υπήλοίπα αντικείιμενά

σύνταξης ειδικού έντυπου που 
θα διανήμ,η'θΒί σ' αυτούς.

ΑποδέιΚτ,ες του προγιράιμμάτος 
Είναι τα παιδιά ηλικίας 6—Ι12 
ετών σε πρώτηι φάισηι, κιαι Γ3—
18 βτιών σίε δεύτίερηι φάση, 
παιδιά απασκολούντιαι 3r—4 
ιρές τηι βδομάδα χωρισμένα 
γικιραώπ άθλίηισιης (6—9 και

Τα 
φο 
σ® 
10

—42 ετών), λόγω SWKpxxpeiti- 
κών ψυχοκινητικών διυνάτοπή- 
των και η. διάρκεια του προ- 
γριάμμιαιτος είναι δύο τ(ρί|μην:α.

Η εγγραφή, των παιδιών γίνε 
ται με τη σεμπλήρωιση, έντυπης 
αίτησης από τον γονιό' στην ο· 
ποίια εμπεριέχίεται και η υπεύ­
θυνη δήλωση για την υγεία του

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ

Β. ΔΡΟΣΟΣ

Η Τηλ. 221830 >

Η επιδίώιξη οίναι η Μαζικό' 
τη» της άθλήισιης της αναπτυξι 
ακής ηιλικίΐας και η αίλλαγή της 
νοοτροπίας του αθλητικού κατίο 
σίτηιμιένου.

Η πρωτοβουλία, ηι συνεργατι 
κόκηΐτία, η αυΐτοάκκριραση, ηι συ 
'ναιγωνιστικάτηΐτα κιαι όχι η αν 
‘ταγωνισίτικότήΐτα η προσπάθεια 
και όχι ηι Επίδοση; είναι τα στοι 
χιείαι που συνισιτούν τηι φιλοσο 
φία του πριογιράιμιμαΐτος.

Παράλληλα δημιιουργιούνται 
ίοι πρώτες επιστήμονιικιές έρ®ύ 
Μες στο ν τύποι μας που αφο-

σιτοπονεί 
πιβίίωξη; 
χρόνος 
θούν οι

τις ικανότητές του Ε 
είναι να αζΐΌποιηβΙεί ο 
μΐέχρι να συμπλήρω- 
Ελλείψεις των αθληΐτι-

η εφαρμογή 0α ξεκιινήισίει 
σως με συνερτγασίαι των 
ρων ομοσπονδιών.

Ή σταδιακή, εφαρμογή

μμέ- 
διαφό

του

παιδιού.
Ο καθορισμός των αιθληίτι-

κών εγκατυ-σπώσεων της χώρας 
μΐε ένα προχιραμιμιαίτισμιό που ο 
κίεντιρικός του σχεδιιασμής θα 
γΐνέται αιπό το- ΥφιίΜουριγίείο' Ν® 
ας Γενιάς κ’αι η υλ-οποίησιγ ,του 
με τη συνεργασία Δήμων και 
Ύφυπιουριγείου.

προγράμματος καθίσταται ανα-1 
γκαίία για να διατηρηθεί «η ταυ 
τότητα» μια που μόνο έτσι εί­
ναι δυνατός ο έλεγχος του.

Το Γυμναστικό Δυναμικό 
στο Πρόγραμμα αποίτελίείπαι α 
πό φοιτητές της Ε.Α.Σ.Α στην 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη καθώς 
και καθηγητές Φ.Α., ενώ στους

Η 
ξή;

άθιληιση συνίσιταΤσι σπα ε 
αντικείμενα:

υπόλοιπους δήμιους 
καθηγητές Φ.Α.

Η επιμόρφωση 
τών της Ε.Α.Σ.Α.

μόνο Όπο

των' ίροιτη- 
γίνκιτιαιι με

.2.
Πιαιδαγ-ωγίικά ίταιχνίιδω
ΠραλΓίπίτιική

γιιμίναισίπκΐ'ί τον 
κών προβληιμάτων.

διορθωτική 
ψυχοσωμ'ατι-

τη- λειτουργία ειδικών σεμιναρί 
ων από τους κωθηιγητές της Ε. 
Α.Ε.ιΑ. σΓα αντιΐκίείΐμίενία ταυ κε 
ντριικού Σχεδιαίσιμού. Για την ε

3. Αθλοπαιδιές
4. ΣΙτί’βος ήΔρομιικές ασίκή- 

σοις).
5. Είνόιργανηι Γυμναστική

.πιΐμόρφωιση κιαι την 
ση των καΟηιγηιτών 
θα υίλοοτοιήισουν το 
βριισίκιόμία'σϊτό «Λη

πίληιροφόρη
Φ.Α. που 
πρόγραμμα 
διαδικασία

κών κέντρων γίνεται με γνώ- 
ιμσνίαι τη δυνατότητα συνύπαρ­
ξης του προγράμματος με τα άλ 
λα προγράμματα λειιΤουργίας Ε 
θνικών Γυμναιστηρίιων —Κολυ- 
μβηιτηιρίων —Δημοτικών Γυ­
μναστηρίων —Σχολικιών αθλη­
τικών χώρων και άλλων εγκα 
ταότάσεων που εύκολα μπορούν 
να διαμορφωθούν για να μπο- 
ρούιμε να τα χιρησιιμΌποιήσου- 
με. Η επιλογή των κέντιρκον” γί 
νέτοι με τη συνεργασία μας 
στο· μέρος του δυνάτού.

Γίνεται προσπάθεια, στην εκ 
χιώιριση αρμοδιοτήΙΤων σΤΌύς 
Δήμους και τις ΚοινόΙτηιτίες, να 
συμπερΊληφθεί και η διυΜαΐηότη 
τα πρόσληψης καθηγητών Φ.Α 
.με ωριαία αποζημίωση, από 
τους Δήμους και ΚοινόΤή|τΐες, 
με σϊτόχιο την ανάπτυξη και προ 
ώθηρη του Μαζικού ΛαΤκού 
Αθλητισμού.

Ένδιοφέρουοες συυουτήσεις 
οτά Τοπικά ΠρωταθΛήματα

ΠιΑ τα τοπιικά πρωταθλήμΜ- 
■τα και των τριών Κΐα'τηγο'Ριών 
θα γίνουν σήμΕρα αύριο και 
τη(ν Τε'τώριτηι οι παρακάτωτ-συνα 
Μιήΐσεις:

Α' Κατηγορία
Σάββατο
ΑΕΚ—Θύελλα, γήπεδο Εργο 

τέλη, ώρα 5 μψι., διαιίτητής ο 
κ. Τζιράκης και επόπτες οι κ.κ. 
Τζιιε'ρτζής και» ΣαΤίτάκής.

Ποσειδώνιις—Τύλισσος, γήπε 
δό ΠΌΑ, ώρα 5 μ.μ., δίιαντηίτής 
ο κ. Κονκουλάικης και επόπτες 
οι κ.κ. Θέιμελης και Κωνιωίτά 
κης-

Κυριακή

Α.Ο. Κιμμινίων—· Ηιρακλής, 
γήπεδο Εργοπέλη ώρια 11.30 π,μ 
διαιτητής ο κ. Κωνιωπάκης, S 
πάπιες οι κ.κ. ΤζιερΙτζής και 
•Φουκάικής.

Δαίδαλος— ΠΟΑΛ, γήπεδο' 
ΠΟΑ, ώρα 11.30 π.μ. δίιαι- 
τηίτής ο κ. Ιωαννίδης και ε-

πάπιες οι κ,,κ. ΛέονπάΚης και 
Νταναλίάκης.

Κόρακας—'Διαγόρας, γήπεδο 
Πύιμίπιας, ώρια 5 μ.ιμ., διαιτητής 
ο κ. Θίέίμελης κιαι επόπτες οι κ. 
,κ. Φύσκάκης και ΓαρεφαλάΚής

Α.ιΟ. Τυιμιπαικίου— Γιούχπας, 
γήπεδό Τυιμιπ,ακίοΛΥ, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Τιριαλώνης κιαιι ε 
πύΙπΤες γραμμών σι κ.κ. Καφέ 
τζαΚης και Βελεγράκης.

Μαραθώνας —ΠίΑΝΟΜ, γή- 
πεδο Καλεσσίων, ώρα 5 μ.μ., 
διιαιτηπής ο κ. Λιαγουδάκης, Β 
πάπτιες οι κ.κ. Τζιιε’ρτζής και 
Βιδάκης.

Δωριέας— Νεάπολις, γήπεδό 
Κωσιΐελλίόυ, ώρα 5 μ.μ., διαιτη 
•τής ο κ. Ακουιμιιαινάκης κάΓ ειπό 
πτες οι κ.κ. Τσα’.ϊνης και Κιαι 
λίογιαννάϊκής.

Ρωμανός— Μινωική, γήιπεδοι 
ιΕλιάς, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Εύαγγέλου και επόπιτες οι 
κ.κ. Ιωαννίδης ικαι NhwiaWai- 
κης.

Β" Κατηγορία
Σάββατο
.Ατρόμητος—Ασήμι, γήπεδο Ε 

ληάς, ώρα 5 μ.μ., διιαιίτηίτής ο 
κ. Φραντζεσκάκης και ειπόπΤός 
οι κ.κ. ΓάιρΕκραλάκης και Καλό· 
γιιαννάικης.

Τριτωνία— Ολυμπιακός Ηρ., 
γήπεδο Αγ. Παριασκιών, ώρα 5 
μ.μ., διιαιΐηΜής *> κ. ΦούκΙώκης 
κιαι επόπτες οι κ.κ. Τσα'ίΓνης 
και Στιιβακίτάκης.

Κυριακή
Αστέρας —· Ολίυμπιιακός X., 

γήπεδο Αγ. Πμρίασκιών ώρα 
Ιιί.30' π.μ.„ διαιτητής ο· κ. Πα 
χμγιοννάκης και Επόπτες οι κκ. 
Γαριειφαλάκής. και Καλογιαννιά- 
κης.

Ασπίδα—Γαιρώπα, γήιπιεδο Be 
νεράτου, ώρα 11.30 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Καφμτζάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Τσά'ί'νής και Στι 
βακίτάκης.

Κόροιβός—ΤΤιΑΟΚ, γήπεδο Α

Συνέχεια ατη σελ. 5.
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“ΑΚΤΗ
Α Π

ΖΕΥΣ»
Ο Ψ Ε ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να ςγοράισα» 
διιαμέριισμια 4άρι (3 κρειββαιτιοκά 
μαρίες) εΜιός σχεδίου ή οΊίίςόπιε 
δό εντός σιχεΙδίου. Τιη|λ. 243084 
ώρες γραφιείου.

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πειλαιτεί'α εξασφαλί· 
σμιένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διίπλάσιάσίεΐε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—Ι και από 5 
—81 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να ®ργα 
στεί στην καφετερία ΑΚΑΜΙΣ 
PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ450) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο STA­
TION κλειστό, επιβατικό. Τηλ

(Δ559) 1—6
ΚΥΡΙΑ αναλιαιμίβάνει την φύλα 
ξη μιικρών παιδιών. ΤηΙλέφ. 
280439.

(Δ560) 1—2
,ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 13 στρι;μ. περίπου στη, κατ' 
εξοχήν τουριστική περιοχή Ηρα 
κιλείου στα Μάλια με καταλλη 
λότηττι του EOT για 154 κλίνες 
και ΖΗΤΩ _συνειργάτιη. - χρηιμιατο 
δότη ή και αγοραστή Τηιλ 241911 
230058 από 8—42 και 4—6 μ.ιμ
εκτός Σαββατοκύριακου.

(Δ543)
ΝϊΈΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—10

116 3ος όροφος 
Τηιλ. 242655.

(Δ558)

Χανιόπορ'τα.
224946.

(Ζ448) 1—3

1—15
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής παρια 
δίδει μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους με σίγουρη 
επιτυχία. Τηλ. 285416.

(Δ555) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 19 Ητών 
και άνω για το φωτογραφείο 
ΓΩΓΟΥ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ.

(Ζ400) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος και νέα για 
ταβέρνα. Πληροφ, τηλ. 821234 
από 09.00—11.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για ινδικά ξυ/Αγλυπτα — 
μπρούτζινα —δερμάτινα, είδη, 
πορσελάνες, ρινοιΚεράτινα. Νέο 
σύστημα εργασίας. Αμοιβές ι> 
ψηλές. Πληροφ. τηλ. 221895.

(Ζ457) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος αι 
σθηΐτιικός δια ινστιτούτο Αισθηι 
τιικής. Όροι συνεργασίας πολύ 
συμφέροντος. Πληροφ. τηλέφ. 
285524 κατά τις ώρες 2—4.

(Ζ459) 1ι-6

| ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«SILVIA ROLLERS STREP»
Ένα ξεχωριστό θέαμα 

στο ανανεωμένο μας πρόγραμμα.

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθήίμα 
τα Γαλλικών κατ' οίκον. Τηλ. 
282964.

(Δ557) 1—6
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα παραδί 
δει μαθήματα Γερμανικών. Πλη 
ροφ. τηλ. 221805 Δευτέρα—Πα 
ρασκευή 8.30—13.00 και 17.00 
—20.30 Σάββατο: 8.30—13.00

(Δ554) 1—6
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζομε' με ενέ 
χυρο. Αγοράζομε χρυσαφικά—α 
ντίκες, αντικείμενα αξίας. Τηλ. 
243865 —285812.

(Δ546) 1—10
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσειις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ. 
224726.

(Δ536) 1—25

(Ζ438) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για §ε 
νοδήχβίο. Πληροφ. τηλ. 283150

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπει.ραμέ 
νος δια πλυντήριο φορτηγών αυ 
τοκινήτων. Πληροφ. τηλ· 282655

(Ζ442) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
την Αγγλική ή Γερμανική για 
τουριστικό κατάστηιμα. Πληροφ. 
τηλ. 282608 ή, 241012.

(Ζ443) 1—6
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ παράγει 100 εί 
δη οικιακής χρήσεως. Τα διαθέ 
πιει στην Ελληνική αγορά με 
κατ’ οίκον επιδείξεις. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ ΝΦήιλειρς με πείρα. Πλη 
ροφ. τηλ. αντιπροσώπου 236040 
(ώρες 10—1 και 5—8 μ.μ.)

(Ζ423) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρίΰΐ που να 
μινλά αγγλικά. Τηιλ. 224877.

(Ζ453) 1—2

(Ζ458) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία για οικιακή 
απασχάληιση. Πληροφ. 'πηλέφ. 
223187.

(Ζ460) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοιικίαγηι και 
νούργια μονοίκαιτοικία ή διαιμέ 
ΡΜμα· σε μι:ιιςρή πολιιικαιτοικΐά 
με τρία υπνοδωμάτια και κεν­
τρική; θέρμανση. Πληροφ. τηλ.
287732 —280067.

(Ζ463) 1—6

ΨΕΥΔΟΟΡΟΦΑΙ
; ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΩΡΕΣ
! ΚΑΙ ΜΕ ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ !!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για βιοτε 
χνία παΜτελονιώνί Πληροφ. τη 
λέφ. 222194.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Εται­
ρία I. Σταματάικης και Υι­
οί: Ιον) Λογιστής με πεί­
ρα σε τετάρτης κατηγο­
ρίας βιβλία. 2ον: Βοηθός 
λογιστού. Πληροφ. τηλ. 
(0892) 22472 — 22412 Η 
ρόκλειο 288742.

(Ζ462) 1—5

(Ζ456) 11—2

Τοποθετείτε τη ψευδοοροφή σας 
με τα ηχομονωτικά και διακοσμητικά 

ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΙΝΙΛΙΚΑ ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΓΙΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ

ΗΧΟΜΟΝΩΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΙΘΟΥΣΕΣ — ΔΙΣΚΟΤΕΚ 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΓΡΑΦΕΙΑ — ΣΠΙΤΙΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI
Εφ - Μπι - AT

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παραικολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πόσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αεττυνομι- 
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκτός 242250.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαν,τζέρισίσα και σε 
ρβΐ'τόρος για ταβέρνα. Πληροφ 
τηλ. 241407 μετά τις 5 το από

ρες ώρες σπίτι σας 
χρήματα φτιάχνοντας 
Τηλ. 287286.

(Ζ425)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

κερβΐζΒτε 
ταπιχτερΐ.

γεύμα,.
(Ζ455.) 1—2

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΓΚΡΕΊ ΝΤΕΡ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία 
στην περιοχή Ηρακλείου - 
Λασιθίου από Τεχνικό Γρα 
φείο Κατασκευών. Πληρ. 
τηλ. 285793, 243879, ώ­
ρες γραφείου.

1—10 
απόφοι-

τος Γυμίνασίου ομιλούσα απταί 
στ ως την Αγγλική δια να έργα 
στεί σε τουριστ. Γραφείο. Πλη 
ροφ. 17.00—19.00 τηλ. 288488

(Ζ447) 1—5

«ARMSTRONG»
Για πληροφορίες 

παραγγελίες και τοποθετήσεις 
τηλεφωνήστε μας στο 286664 και 244064

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

(Δ515) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυλήτρια σε κατά 
στήμα εν’δμμάτων. Απαραίτητη 
προϋπηρεσία και καλή εμφάνιση; 
Κίατεχάκη 2 τηλ. 235597.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
πώληση πρωτότυπου προ 
Τόντος. Μισθός ημερησί- 
ως ποσοστόν 1.500 και 
άνω. Πληροφ. τηλ. 288- 
030, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
105, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ445) 1—4

(Ζ461) 1—5

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το απόγευμα της Δευτέρας 2 Απριλίου 1984 αφιερώνομε 

στη παρουσία της γυναίκας στο Κρητικό θέατρο.
Με τη γνωστή ζεστή ατμόσφαιρα της αίθουσας μας της 

οδού Βύρωνος 1 (ανώγεισ Ιονικής Τράπεζας) θα δώσομε την 
ευκαιρία στις φίλες και στους φίλους του Λυκείου να περά 
σουν ένα ευχάριστο απόγευμα από τις 6 μ.μ1. παρακολου­
θώντας παράλληλα τη Σκηνοθέτιδα - Φιλόλογο και Διευθύν 
τρία της Σχολής θεάτρου κ. Μαίρη Βοσταντζη στην ανά­
πτυξη του θέματος «Η γυναικεία παρουσία στο Κρητικό 
θέατρο».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)
ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειοποιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,

συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο­
ρα αποτελέσματα,

η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 
χρόνο.
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

LINGUAMATIC
με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 
ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό­
νοι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά 
μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑΠΙ

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία με 

ώ&ρα την Αθήνα ΖΗΤΑ 
DILERS για να εργα­
στούν· με προκαθορισμέ­
να ραντεβού, μόνο απο 
γομμίατινές ώρες. Αμοι­
βές υψηλές, Λόγιες και 
ποσοστά. Οι εύδΜφερό- 
μένΙες γυμνασιακής μόρ 
φωσης, να επικοινωνή­
σουν με τα τηλ. 24443'5, 
ή 243ι193 (ώρες γραφεί­
ου) .

δ»

-4ΑΠΟΘΗΚΗ μεγαλύτερη, 
των 500 τ.μ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
εντός της περιοχής της 
πάλίεως Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0831-22381 από 
3—6 μ.μ.

(Ζ446) 1—3
ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 

Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικά κ. ΚαΙ«η 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων για 
τουριστικό γραφείο με γνώσεις 
Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ. 0897 
-22522 ώρες 9—·1 καθημερινά.

(Ζ436) 1—10
(Ζ451) 1—10 (Ζ464) 1—10

··· .

Δέν

ΠΡΟΤΥΠΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

. . >: .s.'. . ·υ·.υ

ΓΙΑ ΓΗΝ ΚΡΗΤΗ

Η ΕΙπιπλοποΓίΓα Μηνάς 
Σιγάλας Αχαρνών 192 Α 
θήνα. Προσφέρει, έπιπλα 
ποιότητας, καλές τιμές, 
ευκολίες και δωρεάν μα 
ταφορά με φορτηγά μας 
σπίτι σας.
Σκέψου πόσα κερδίζεις 
χωρίς μεσάζοντες. Τηλ. 
8651200 — 8627017 — 
8677326.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Απόφοιτος Οικοναμιικού Γυμνασίου, για μόνιμη απασχόληση 
ως βοηθός Λογιστού σε αξιόλογη επιχείρηση.

Πληροφορίες: Τηλ. 283-164, και ώρες: π.μ. 7,30 — 13.00 
μ.μ. και 17.00 — 19.SO.

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο λιμέΜα 
Χιερσόνήσου ημιτελές καφάΡτη 
μα 150 περίπου ΐτ.μ. επί της κεν 
τρικής λεωφόρου (δίίπλία στο 
ξενοδοχενο ΜΕΛΠΩ). Επίσης υ 
πόγειο 250 τ.μ. στην ίδια οικο 
δομή, Τηλ. 281471.

(Ε103) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
από δωμάτιο, λουτιρό, κουζίνα .
2ου ορόφου, επιπλωμένη;, περιο 
χιή Λιοντάρια. Τηλ. 222498ι 10

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ *
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ
ΤΗΛ.: 0831/24.539

.'ν r ·

ΗΒΙΒΗαΕΒΗΚϋΞΓΐη

Διαθετομε το πλέον σύγχρονο Ηλεκτρονικό 
Μηχάνημα φρένων.

Εμπιστευθείτε την επισκευή του αυτοκινήτου σας 
στο Συνεργείο. Επισκευαί παντός τύπου αυτοκι­
νήτων. Είναι συμφέρον σας.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ
Πτυχιούχος Μηχανικός, με 12 χρόνια πείρα στη 
Γερμανία.

Πάροδος Κάργατζη, Άγιος Ιωάννης 
(Μεσσαμπελιές), Τηλ. 232451 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

<12 π.μ. 
(ΙΕ104) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιάτάσιτίημα ε 
πί του λιμένος Χερσονήσου 
185 τ.μ. και ενοικιάζονται στο
ί'διο μέρος δυο· 
των 50 τ.μ. Τηλ.

(10105)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

καταστήιμιατα 
223074.

1—5 
γραφείο στην

οδό Χαίζημιχάλη ΓκΆναρη 7 
(Πλ. Δασκαλογιάννη.). Πλή-
ροφ. τηιλ. 231593.

(0107)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή
διαμιέρισμια Α’ και β’

1—5 
πωλείται 

ορόφου 4
δωματίων στην Τράπεζα Πίσίτε 
ως δίίπλα για επαγγελιματιική 
σίτήγη. Πληροφ. κ. Γ. Μάρκά 
ικηι Κόξαρη τηλ. 0897)41458 α 
πό 12—2 και 6—8 μ.μ.

.(10106) 1—4

είμαστε οι μονοί
Αλλα
είμαστε οι πρώτοι

κάθε εβδομάδα νέες ταινίες 
ποιότητα εικόνας-ποικιλία έρ
σωστή εξυπηρέτηση 
φιλικό και άνετο περιβάλλον 
υπέυθυνη και σωστή ενημ

WDE© CENTER
■ ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΑΡΗΣ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000

όλα πληρωμένα.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) Τηλ. 287-778

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΤΟ «ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΟΝΑΚΙ»
ΚΑΡΤΕΡΟΣ

Τηλ.: 222526

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κούκλες μοδί­
στρας. Πληροφ. τηλ. 242413 α 
πό 13.30—20.00.

(Π86) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Β' ορόφου 
Γ20 τ.ιμ. ,εΜτός σχεδίου με ά­
δεια. Πληροφ. τηλ. 235483.

(Π85) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οτκώΜεδο 4 ότιραμ. 
σίτηι Χερσίόνηισο, 200 μρτρ,α από 
τη. βάιλάισισ'α. Πληροφ. τη|λ. 222 
252 9—1.30 κ. Β. Νιταγιαντά.

(Π89) 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτοκίνηΐτ» BMW 
1800 σίε καλή ικατάσίτασηι, τιμή, 
ευκαιρίας. Τηΐλ. 224029—821281

(Π90) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3κλούβες 1) Με 
ρσυν’τές 508'Γερμανίας με ημπο 
ρικήι άδεια 2) MAZDA ΙΟΟΟάρι 
με εμιπορ. άδεια 3) Φοξ Βιάγικεν 
δίχως αιριθμό από Γερμανία. 
Τηιλίέφ. 22410 Σπύρος και Η- 
ράκλειο' 233333 Κώστας.

(Π87) 1^.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορί 
«ς ειδών προίκας μ® πωλήΐόεις 
χονδρικώς και λιιανικώς. Τηλ. 
2431859, 244486.

(ιΠ88) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην πιεριφήριεια A 
θανάτων οικόπεδο 2 στιμεμμ'ά- 
των κατάλληλο για οικία, έργο 
σίτάσιο, βίιλιλα. Ευκσλίές πληιρω

^είς δίνουμε 
περιεχθΡενο

στο video σα

βπμοκρατιος και ανατηλ.242764 -ηράκλειο^

Κοντό σας κάθε βράδυ, το συγκρότημα, του

ΘΩΜΑ ΛΑΜΠΡΑΚΗ

Και ΛαΊ’κό πρόγραμμα, με τους

ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ
ΚΑΙ

ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΚΌΝΑΚΗ

μής. Τηιλ. 791216. 
(]Π91)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W 
του 73 μσντιέΙΑίο. 
949 και 225267.

(Π92)

1—5 
κατσαριδίικι 
Τήλέφ. 223

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1500 μ. οικόπεδο 
με παλαιό κτίσμα εις θέσιν Φο 
ρϊέτσα περιοχή Μεζάρια (κάτω 
από τις δεξαμενές). Πληροφ. 
τηλ. 01-590390 και 23(6267. Επί 
σης μετά από 150 μ. πωλείται ά 
μιπελος 3 στρέμματα.

(ίΠ57) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
241252 Δευτέρα —Τετάρτη, — 
Παρασκευή πρωί απόγευμα και 
Τρίτη, Πέμπτη μόνο πρωί.

(,Π62) 1—4

1

STIEBEL ELTRON
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΠΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΙΤΟΟΕΕΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας:
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έψεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

’Έτσι δημιουργείται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκίνα μιά νέα έποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
’Από τότε, έδώ καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. ’Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετιοπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση. Έτσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κΓ άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

'Ηλιακό' σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.
Απόδοση. ’Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έΥΥύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

'Όποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά 
σας,γιά ένα τέλειο ηλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει την πείρα μας.

ΓΓΚΟΝ
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 
Εράκλειο » 221220



Σάββατο 31 Μαρτίου 1984 « π a τ ρ ι ς » Σελίς 5 η

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

feNOIKIAZETAI
.ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
Κ -ητο οδός Κηταίου 56. Τηλ. 

-2W35.
'(£102) ‘ΤΪ0
.ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι οδος 
;,υρδω μπάδων 26 (όπισθεν 

μθ54ι1—236042.
'(0101) ο , 1 ,
•ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 

1 μικρό σε πολυκατοικία εξαι 
Επικής κατασκευής, μπαλκόνια 
Αντρική θέρμανση στην οδό 
^ρό 34 πάροδο ςΑκαδημιΰς 

Τηλ· ®323· !_2
(0100) , 1

.ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγβλματι- 
κά στέγη Α’ ορόφου, 80 περί- 

υ τμ στην Α. Δημοκρατίας 
πάνω «πό το κατάστημα ει 

W ιΑ««^ής Πλάγος. Πληροφ.
ξ3^53·

(098)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι εις Α ο 
Ζοφο στην οδό Δαιδάλου 31 κα 
'Εάλληλο για δυο κόπέλλες ή 
ηα ένα ζευγάρι. Πληροφ. στον 
2υ όροφο και στο τηλ. 28ι141ι1— 
287830.

(099) 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα 
τάλληλσ για καφέ μπαρ —ψη- 
βταριά —εστιατόριο κλπ μετά 
Εΰ Χερσονήσου—Ιταλίδας έναν 

ξενοδαχείου ARMINDA. Τη 
225091 ή 222848.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ. ©βρίσου 100 τ.μ. και 
πατάρι κατάλληλο για οιανδήπο 
τ® χρήση με βιομηχανικό ρεύ 
μα. Πληροφ. τηλ. 287211.

(Ε86) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι 
στο Τσιρί'τ Με’ι'ντάνι. Πληροφ 
τηλ. 232520.

(Ε87) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινούργιο μεγάλο 2άρι στην ο 
δό Μίνωος και Απολλωνίας 
49 τηλ. 791593 μεσημέρι ή βρα 
δυνές ώρες.

(Ε®3) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 το 
πρωί και 2—4 μ.μ.

(Ε26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο· 
μαγαζί με παιτάρι και υπόγειο 
στην οδό Μεραμβέλίλου 52 (α 
πύναντι Ατλαντίς). Τηλ. 285038 
285022, 225992.

(047) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(£96)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
γραφεία

οκην οδό Αβέρωφ και Έβανς 
31 και 0ίίλ®ς παραθαλάσσιες 
αϋ1ιν περιοχή Γουβών. Πλη,ροφ 
τηλ.. 284764 από 2—7 μ.μ.

(Ε48) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
κεντρικό μέρος της πόλης ιδα 
νικήι περίπτωση για Μπουτίκ ή 
για οποιαδήποτε άλλη επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. τηλέφ. 
284334.

(£85) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά 
στημα 120 τ.μ. με πατάρι και υ 
τύγειο στην οδό Χρυσοστόμου 
και Ζερβουδάκη, κοντά στην 
Πλ. Κύπρου κατάλληλο για 
οποιαδήίποτε χρήση·. Πληροφ. 
τηλ. 234747 και (8^-4 287663.

(Ε94) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με πολ­
λούς βοηθητικούς χώρους ισό 
γεια ανεξάρτητό στην οδό Πο 
λυξίγκη 12. Τιμή 12.000. Τηλ- 
235483.

(Ε88) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεν 
τρική θέρμανση παρακάπω από 
τον ΟΤΕ. Πληροφ. από 9—1 
και 5—9 τηλ. 287298.

(Ε43·) 1—10 J
ΣΤΗ Σταλίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δια όλη. την σαιζόν νεόδμη 
τη μονοκατοικία μ® υπέροχη 
θέα και με βασικό εξοπλισμό 
®κ τριών υπνοδωματίων με ευ 
ρύχωρη σαλοπραπεζαρία, κουζί­
να, και δυο λουτιροκαιμπιν®. Τη 
λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ.

(Ε32) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γωνιαίον 
διαμέρισμα εις Αον όρο­
φον επί των οδών ΑΒέ- 
ρωφ και Ζωγράφου, εκ- 
τάσεως 70 τ.μ., εκ τριών 
κυρίων δωματίων και βοη 
θΠτικών χώρων, κατάλλη 
λονδΓ επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη. Τηλ. 288-
588.

(Ε57) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω 
νία κατάλληλη για οποία 
δήποτε χιρήση. Τηλ. 233 
438 και 236016.

(Ε942) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 472 τ.μ. 
με 3000 δρχ. το τ.μ. βορειοανα 
τσλικά Γηροκομείου Αγ. Ιωάν 
νης. Πληροφ. τηλ. 289945 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π61) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 76 ρίζες ελιές 
ιμιε δρόμο στην Καλλιθέα. Τιμή 
1.100.000 δρχ. Τηλ. 281471.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός περίπου 6 
στρειμ. 15 χλ|μ. έξω από· το· Η 
ράκλείο (δρόμος προς Προφ. Η 
λία Τεμένους) έτοιμος για φύ 
τευμα, έχει γίνει βάθειίά άρωση. 
Με ξηραντήριο διπλό χαλβάνι 
ζέ και 7 ειλαιόδενδρα. Τηλέφ. 
286374.

(|Π81) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά 100 τ.μ 
σε τρίτο όροφο Λ. Ιωνίας 138 
Κεντρική, θέρμανση, ασανσέρ, 
τζάκι, ηλιόθερμο κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 283349, 231018.

(Π74) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελάιοκίνητΌ 
TAXI σε καλή κατάσταση; μάρ­
κας «Τζέτα» μετρηιτοίς ανήκον 
στο ραδιοδΐκτυο κώδιίκος 208. 
Πληροφ. τηλ. 284511.

(Π77) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) επαγιγελίματι 
ικό ψυγείο· μεταχειρισμένο 2) 
Μία καραμπόλα καιιένα αμερικά 
νικο σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροφορίες τηλ 241884—^223952.

(Π76) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τμαχόσπίΤσ Γέρμα 
νικό σε τιμή; ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 280982.

(Π78) 1—4
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με Ευ 
ρωπαιίκές προδιαγραφές 110 

• τ.μ. λόγω ασθένειας στην μισή 
τιμή. Τηλ. 232654. ’

(Π79) 1—^6
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

Στο Δημοπρατήριο Κρήτης θα 
βρείτε πολλέ ςευκαιρίες σε πά 
ρα πολλά είδη- Τηλ. 23'2654

(Π80) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία αυτοκί­
νητα συντηρήσεως κατάψύξεως 
MERCEDES 608—808—811— 
813 μεταχειρισμένα Γερμανίάς. 
Τηλ. 285806—1224526. Αναλαμ 
βάνομε οποιαδήποτε παραγγελία 
αιϊτοικινήίτων από Γερμανία.

(Π84) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο' ΡΙΑ 
GIO VESPA σε πολύ καλή κα 
τάσταση σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληιροφ. Λ. Χρυσοστόμου 33. 
(Σακέτας Νίίκος).

(Π82) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά παρα 
θαλάσσια άρτια και οικοδομήσι 
μα σιτην Αγ. Πελαγία δίπλα 
στο ξενοδοχείο' Πανόραμα. Πλη 
ροφ. τηλ. 281638 —224849 από 
6—10 μ.μ.

(Π83) 1—2ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γρα 
φείον Γ' ορόφου στην ο­
δόν Σμύρνης 33 ran 2) 
Γραφείον Α' ορόφου Ζω­
γράφου 7. Πληροφ. τηλ. 
741064 — 741885.

(Ε91) 1—6

Ι-ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
όρι στην 1878 αρ. 3 περιοχή 
Μπαδοσάκειο. Τηλ. 741251 

(014) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. με ακάλυπτο 300 τ.μ. 
στην Αεωφ. Ικάρου 17 και 2) αί 
θουσα 500 τ.μ. περίπου Λ .Ικά 
ρου. Πληροφ. τηλ. 288373 από 
9-14.

(Ε95) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
9 δωματίων με όλους τους βοη 
θητιικούς χώρους γωνιακή οδός 
Δράμας 1 (Συν)σμός Δημη τρί- 
°ι>). Πληροιρ. τηλ. 221730.

(£92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
ίο σε βίλλα, πλήρως εξοπλισμέ 
να στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 285 
235, 281015.

(Ε797) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικά του 
Ηρακλείου κατάστημα 40 τ.μ· 
Ρε πατάρι και τουαλέτα εντός, 
κατάλληλο και για γραφείο. 
Πληροφ. πρωί εργάσιμες μέρες 
283817, απόγευμα 281519.

(Ε41) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ·μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
ιι Αθηναϊκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 και 283343.

(050) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ4ΐ· στη( θέση Γιόφυρο όπισθεν 
ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 225478.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Μπεντεβή (εργοστάσιο Γερμα- 
'ού) στο ισόγειο τριόροφης οι 
Κοδομής ένα 6άρι 160 τ.μ. και 

2θ' όροφο ένα τριάρι 70 μ2 
Πληροφ. τηλ. 232220.

(Ε71) 1-6

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 70 τηλ. 241145 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
Μασταμπάς 250 μ2 400 μ2 

και 48·8 μ2 στις καλλίτερες πε­
ριοχές και σε, καλές τιμές. 

Γεφυράκι 290 μ2 ευκαιρία 
Λ. ΕΟν. Αντιστάσεως 235 μ2 

με 60ο) ο κάλυψη· κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη σε τι 
μή ευκαιρίας.

Πόρος 150 μ2 365 ιμ2 γωνία 
κό και 388 μ2 σε χαμηλές τιμές

Χρυσοπηγή 186 ιμ2 σε ύψωμα 
μόνο' 9 χιλ. το μ2

Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό ,μό 
να 3800 γο μ2

— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ατσαλένιο Γκαρσονιέρα λουξ 

43 μ2, τριάρι 70 μ2 2ου ορόφου
Μασταμπάς Γκαρσονιέρα 35 

μ2 4ου ορόφου, 2άρι 61 μ2 1ου 
ορόφου και 102 μ2 Σου ορόφου 
αρίστης κατασκευής και σε κα 
λές τιμές.

Κέντρο 65 μ2 ρετιρέ 77 ,μ2 
2ου και 4ου ορόφου αρίστης κα 
τασκευής και διαρυθμίσεως, ευ 
καίριες. Δυάρι 51 μ2 και ρετιρέ 
170 μ2 λουξ κατασκευής.

— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
Αγ. Τριάδα 80 μ2 μόνο 800. 

000 δριχ.
Ατσαλένιο 80 μ2 και οικόπε 

δο 105 μ2 επί 70 μ2 επί οικοπέ 
δου 146 μ2 μόνο 2.600.000.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Ρωμαντική Γωνιά 125 μ2 Θε 

ρίσου 43 μ2, Χανιά πόρτα 73 μ2 
ισόγειο 73 μ2 υπόγειο, με ανε 
ξάρτηιτη, είσοδο και 31 μ2 πατά 
ρι, ευκαιρίες.

Λεοντάρία 19 μ2 και 21 μ2 
σωστές επενδύσεις

— Αγροτεμάχιο 3 στρεμμά­
των ελαιόφυτο με πανοραμική 
θέα στο Κορακοβοϋνι σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληροφ. Αλεξάκης 241145 

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π50) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί πετρελαιοκίνη 
το όθέσιο' μετά του οδηγού. Τηλ 
221777.

(Π51) 1-7
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση· 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή 7—9 μ.μ 

(Π836) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση είδη Δώρων Ιωάννα 
Κάκουδάκη. Τηλ. 288220

(Π56) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο· μέσα Καιτσμμπά. Πληροφ. 
τηλ. 241421 —243320.

(Π70) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ημιτελές δυάρι ρετιρέ στην οδό 
Μηινά Γςωργιάδη, αρ. 92 (Πά 
λιό Ατσαλένιο) Πληροφ. στα 
τηλ. 232879 (Ηράκλειο) και 
7211385 (Αθήνα).

(ιΠ68) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στους Αμπε/Ακη- 
πους επί της κεντρικής λεωφό­
ρου κατάστημα 175 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 232116.

(ιΠ72) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΕΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στηι Λ. Ικάρου πλήρως ® 
ξοπλισμένη, με εξ ασφαλισμένη, 
πελατεία, λόγω αλλαγής επαγγέ 
λμάτος. Τηλ. 221371—284722.

(Π71) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης επίπλωση) 
οικίάς σχεδόν καινούργια, με 
γάλη αξία σε τιμή λογική. Τηλ 
242550 όλες τις ώρες.

(Π69) ‘ 1-Μ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Π® 
ρίδη, Μετόχι. Τηλ. 282777.

(Π67) 1^-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφέ 
τέριας και δύο βυτρίνες ζαχαρο 
πλαστείου, ένα πλυντήριοι πιά 
των. Τηλ. 0897)22618

(Π73) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO Μ—88 το 
νάζ 10740—11.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 221143.

(Π66) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη; Φόδείηε Μα 
λεβ. και στο κέντρο του χω­
ριού μπροστά σε 2 δρόμους 2 
οικόπεδα των 200 τ.μ. έκαστο 
με πορτοκαλιές. Πληροφ. τηλ. 
221284 από 7—9 μ.μ και 224219 
από 10.00—13.00.

(Π65) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο· Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχείρησε ως. Τηλέφ. 
2844'94—225777.

(Π58) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στο κέν­
τρο· της πόλης. Πληροφ. τηλ. 
222930 από 8—2 και 5—7.

(Π47) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
ακίνητο προνομιούχο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 281198'— 
289035. (Π34) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Μηχανήμαίται ζαχαροπλαστικής 
και άλλα αντικείμενα. 1) Ηλε 
κτρικός φούρνος 4 θέσεων 2) 
Ένα μίξερ μεγάλο 3) Επαγγελ 
ματιικό ψυγείο·.4) Σφολιατομη 
χανή 5) Γραφείό μέταίλλικό 
6) Πάγκος (4X1) με μάταλλιική 
βάση; και φορμάΤκα 7) Πάγκος 
(2X1 > μ» μειταλλική βάση και 
μάρμαρο. 8) Πάγκος μαρμάρι­
νος 9) Ξύλινο τραπέζι 10) Ρά 
φι 11) Ντουλάπα ξύλινη 12) 
Σχάρα για τοποθέτηση' λαμαρι­
νών 13) 8 θερμοΟάλαμοι τυρό 
πιτών. Πληροφ. Νικόλαος Ζου 
μάκης Δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 
από 2—6 μ.μ. κάθε μέρα.

(Π8) 1—6
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Τηλ. 222540 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Δύο καταστήματα και ένα διαμέ 
ρισμα με (tea την θάλασσα, και 
νουργή εις την περιοχή Αγ. Νι 
κολάου. Γίνονται ευκολίες.
Οικόπεδο 500 τ.μ. αυτοτελές 
και 260 τ.μ. αυτοτελές εις περιο 
χή ΑΚΤΙ ZEUS, επί της λεωφό 
«ου σε τιμές ευκαιρίας.
Οικόπεδο παραλιακό 3000 τ.μ. 
100 μ. από την θάλασα εις πε 
ριοχή Ανισαρά θεαματικότατο 
και επί αγροτικού δρόμου σε τι 
μή λογική.
Σκελετός 125 τ.μ. επί οικοπέδου 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου εις περιο 
χή Τσιρίτ ΜεΤντάνι σε τιμή 
ευκαιρίας.
Μονοκατοικίες, καταστήματα, 
διαμερίσματα, γραφεία, σε όλες 
τις περιοχές του Ηρακλείου.
Οικόπεδο 10.500 τ.μ. και επί 
της λεωφόρου με βίλλα εντός αυ 
τού εις περιοχή Αγ. Ιωάννη πω 
λΡίται στη τιμή των 80.000.000 
δρχ. μόνο σοβαρές προτάσεις.
Λ. Καλοκαιρινού 227 ισόγειο 

Τηλ. 222540
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
(Π984) 1—10

ΑΙΒιΛΙΗΙΤΙIΙΚΙ __ 2_ = 2_ 2k■5^1
Κληρώθηκε ιό Κύπελλο 
’Ερασιτεχνικών ομάδων

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Στα γραφεία της ΕΠΡ έγινε 

η κλήρωση της προκριματικής 
φάσεως των αγώνων Κί πελλίου 
Έρασιτκχνιικών αμάδων των το 
πικών Ενώσεων οι οποίοι θα α 
ρχίσουν στις 18 Απρίιλίίαυ.

'Κάτά την πρώτη αγωνιστική 
ημέρα θ·α αγωνιστούν μίπαςύ 
τους οι ομάδες με την ακόλίου 
θη σειρά.

ΝΟΤΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
Κυπελλούχος Πειραιώς—Ά.Π. 

Σ. Πάτρα.
Φρίξος Οήχομενού— Κι πελ- 

λοίψος Εύβοιας

Πανγυθρτανκός — Παναργεια 
κός Αργολίδας

■Αστέρας Αμαλ. —Α.Ο. Κε 
ρκυιρας

Αιγέας Λέσβου,—Αστέρας Α- 
γ ρινιού

Α.Ε. Σύρου—Άρης Χίου
Ολυμπιακός Λουτρ. — Α.Ο. 

Αγ. Νικολάου
ιΕξαιρούνται της πρώτης φάσε 

ως οι ομάδες: ΠΟΑ, Α.Ο. Καρ 
λοβασιου, Ρεθυμνιακός, Μεσση 
νιακός, Φοίβος Κρεμαστής, Ιω 
Via Χανιών, Ολυμπιακός Κεφα 
λόνιιάς, Α.Ε. Δημηίτσάνας και 
Κιπΰλούχος Αθηνών.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
Συνέχεια από την σελίδα 3 

γιων Πάράσκνώιν, ώρα 5 μ.μ., 
διαίτηκής ο κ. Παπαδόβασιλά- 
κης, επόπτες οι kjk. Τάιβερνίαρά 
κης και Βε/Λγράκης.

ΟΦΑ—Μπενιτειβή, γήπεδο Γα 
,ρίπος, ώρα 5 μ.μ., διιαντηιτής ο 
κ. ΣαΤτάκης και επόπτες οι κ.κ 
ΣτήΚικτάκης και Λεοντάκης.

Τετάρτη
ΜπεΜτειβή—Ασπίδα, γήπεδο· 

ΠΟΑ, ώρα; 5 μ.μ., διαιτητής ο, 
ικ. Παπανδρέ'ου, επόπτες οι κ.κ 
Ταβερνιαράκης κα,ι Ξίαγσραρά- 
κης.

Ολυμπιακός Ηρ. —Δε'λινά, 
γήπεδο ΒργστΙέλη, ώρια 5 μ.μ., 
ΟισιτηΙτής ίο κ. Χυντιηράκης και 
επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης 
Και Βιιδάκης.

ιΠΙΑΟΚ—Ολήμπ.ιακός X., γιή 
πειδιο Καλίεισσνώνι, ώρα 5 μ.μ., 
διαπηιτής ο κ. Λεονίτάκης και ε 
πόπύες οι κχ. Παπαδοβασιλά- 
κης και ΦραΜΤζεσκίάκης.

Γ’ Κατηγορία
Σάββατο
Δαμώστια — Ραώκος, γήπεδο 

Τυλίσσου, ώρα 5 μ.μ., διαι.τητ

τής ο κ. Βελεγράκης και επό­
πτες οι κ.κ. Παπανδράου και 
Μπ,αλ-ιιτζίδης.

Ασίπες—ΟΦΑΜ, γήπεδο Βε- 
νεράτου, igpa 5 μ.μ., δισπηιτής 
ο κ. Βι&άικ,ης και επόπτες οι κ.κ 
Λαγοί όάικης και Ταβερναράκης.

Κυριακή
Αρκαδία—Λύττος, γήπεδο Κα. 

στΗλλίου, ώρα 11.30 π.μ., διαι 
τητής ο κ. Ταβερναράκης και ε 
πάπιες οι κ.κ. Βελεγράκης και 
Βιιδίάκης.

Τετάρτη
Απόλλων—,Α.Ο. Μοιρών, γή 

πεδο Λιγοιρτιύινσυ, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. ΜπαλΙτάτζίδης 
ικατ επόπτες οι κ.ικ. Σπιβακτά- 
κης Και ΚαφέΤζάκης.

■Δόξα—Α.Ο. Ζαρός, γήπεδο 
Πήμπιας, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Τσα ί νης και επόπτες οι 
kjk. Φουκάκης και Ακουμιανά 
κης.

Α.Ο. Αμουργελλών— Αστε- 
ρούσ'.’α, γήπεδο Γαρίπας, ώρα 5 
μ.μ. διαιτητής ο κ. Κ’αλογιανΜά 
,κης και επόπτες οι κ.κ. Νταναι 
λάικης και Ιωαννίδης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας για φού 
ρνο Μαζουτ, κόσκινο αλεύρων 
αυτόματο Ελβοτικό και θάλαμος 
ψυγείο 8 κυβικών Τηλ 221739.

(Π971) 1-4-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Χε 
ρσόνησο 2100 τ.μ. προς 1200 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηλ.έφ 
286452.

(Π33) 1—!<?
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο στο Μα 
σταμπά οδός Λάππα. Τηλ. 230 
255—289765.

(Π1) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καρτερά 
βορείως της Εθνικής οδού οικό 
πέδο περιφραγμένο με αγροτι 
κό συρματόπλεγμα 800 τ.μ. π® 
ριέχον σήμερα 220 κλήματα α 
μπέλου σουλπανί αμερικανικής 
προελεώσεως. Η περιοχή, διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος. Πληροφ. τηλ. 
282465.

(Π25) 1—6
τ —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια
σε καλές τυμές με φως —νερό
απόσταση, 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα e 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό 2 στρέμματα. με αμπέλι 
στον οικισμό έναντι ψησταριάς 
Συγλέτου Φοινικιά. Πληιροφ. 
τηλέφ. 236728.

(Π38) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμέρισμα 
τα (γκαρσονιέρες μονοκατοι­
κία) πλησίον Αγ. Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 285728—241625. Προ 
τάσεις σοβαρές.

(Π48) 1—J0

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
1. Αγροτεμάχιο' 2,5 στρέμματα 
2. Οικόπεδο εντός ζώνης με οι 
κίά 190 μ. περιοχή Άνω Κλαζο 
με ναι.
3. Οικόπεδο· εντός σχεδίου με 
οικία 170 μ. περιοχή Κλαζομε­
νών.
4. Αγρόκτημα 3.200, μ. περιφρα 

• γμένο με σκελετό 130 μ. και
50 ρίζες ελιές με υδραυλικές ε 
γκαταστάσ&ις και νερό.
5. Οικόπεδο 1 στρέμμα; πλησί 
ον Άη Γιώργη· με αμπέλι
6. Οικόπεδο 1010 μ. πλησίον ε 
ργοστασίου Σαριδάκη.

(Π43) ι_5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
σκαραβαίος εις αρϊστη κατάστα 
ση. Δεκτός τεχνικός έλεγχος. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλέφ. 
286549 ή 241013 κ. Χειλουδάκη

(mo ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 μοντ.
1974 σε άριστη κατάσταση και 
με πολλά εξτρα. Τηλ. 234752 α 
πό 6 μ.μ.—·11 μ.μ.

(Π49) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSU 
BISH1 καινούργιο με 10.000 
χλμ. Τηλ. 282412 ώρες 9.30—■ 
12.00 και 283921 από 6—8 μ.μ.

(Π41) 1—10
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

■ Π Ω ΛΕΪΤΑI ακίνη το γ ώνια κό 
750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χόμείΌ καταστήματα. Πληροφ. 
τηλ. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—-Πιάρασκευή 7—9 μ.μ.

(Π837) 1—25
ΣΤΑΛΙΔΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10.100 τ. 
μ .με πρόσοψη 95 μ. επί της ε 
Ονικής οδού Αγ. Νικολάου—Η 
•ρακλέίου. Πληροφ. τηλ. 222407 
•Δευτέρα —Τετάρτη—Παρασκευή
7-9 μ.μ.

(Π838) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΦΕ ΤΖΑΚΗΣ

Δ. Μποφώρ 18 Λ., Ικάρου 13 
Λ. Κνωσού 79

Καλοδ ι ατηρημέν α αυτικίνη τ α.
Νέαι εισαγωγαί

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 315 Μοντ. 1981 
TOYOTA COROLLA 1982 
1.3 STATION V.W POLO 
μοντ. 1981, Κλούβες V.W 1980 
—1982.
TOYOTA 1982
FIAT 850 PONY

ΦΟΡΤΗΓΑ
SKANIA 141 1979
VOLVO F7 1980
MERCEDES 2632 6X4 80 1932 
DAZ 76 1617 78, 1424 74, 1217, 
1017, 80, 1113 75—76 913, 77, 
813, 77 608, 77.
ΝΤΑΛΙΚΕΣ συρόμενες και επι 
καθήμενες 
MERCEDES
Λεωφορεία 35 θέσεων για μυτα 
φορά προσωπικού 71—72—73. 
Τηλ. 284006—287939 —231731 

(Π983) 1—10

Η Κομμώτρια ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΧΡΥΣΦΥΛΑΚΗ που διατηρεί στην πόλη μας στην 
οδο Περδικάρη 8 Κομμωτήριο, πήρε και στο φετεινο Πανελλήνιο Φεστιόάλ 
Κομμωτικής, που έγινε στις 18 του Μάρτη στο Ξενοδοχείο «HILTCN» στην Α-
8ήνα, το Κύπελλο της τρίτης θέσης, όπως και στο Πανελλήνιο Φεστιόάλ Κομ­
μωτικής του 1982. Συγγενείς, γνωστοί και φίλοι, της εύχονται και σ' ανώτερα. 
Σημείωση: Στη φωτογραφία η κ. ΧΡΥΣΦΥΛΑΚΗ με το Μοντέλο της Δίδα Ρε 
να. Στη1·’ φωτογραφία η κ. ΧΡΥΣΦΥΑΑΚΗ με το Κύπελλο, πλαισιωμένη από 

τη Διοίκηση της ΑΣΚΦΚΚΕ.

Γιά οοους δυσκολεύονται υά

ενδύμάίτων στο- Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Π19) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. .από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη. 
ίλέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τ&ρέ^τιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 
224124.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
•τρικό σημείο λόγω συνταξιοδο- 
πήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

(Π32) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 35 
τ.μ., καινούργια κοντά στη πα 
λαιά Ηλεκτρική. Πληροφ. κ. 
Σταύρο Τσαγκουρνή Κομνηνών 
73 Πόρος τηλ· 243509 —241472

(Π955) 1—15
ΛΑΝ ΓΩ Ο.Ε.

Αντί προσωπεία αυτοκινήτων 
Λ. 62 Μαρτύρων 128 
Τηλ. 282797—224870

Αγοράζομε επιβατικά αυτοκίνη 
τα μεταχειρισμένα μοντέλα από 
1977 . και νεώτερα. Εξόφληση, 
αυθημερόν. Επίσης ανταλλάσσο 
με το παλαιό σας αυτοκίνητο 
με καινούργιο της αρεσκείας 
σας.

(Π26) 1—15

: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
; ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΕ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

δ. ςοφουλακη'κ και ςια ο ε.
ί; ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Λ Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903

; Πληροφορίες: ΓΙΩΡΠΤΛ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
’; Πολιτικός Μηχανικός ί

ΤΟ ΘΕΜΑ της αυιτνίας δεν 
εξαντλείται όσα κι αν γράψει 
κανείς γι αυτό. Γιατί άλλοι 
κατά καιρούς κι άλλοι μόνιμα, 
οι περισσότεροι άνθρωποι παρα 
πονουνται ότι δεν μπορούν να 
κοιμπΕουν. Είναι ένα κακό,που 
απλώνεται όλο και περισσότερο 
σε όλο και μεγαλύτερα στρώμα 
τα. Ωστόσο, πρέπει να πσρατη 
ρήσουμε, ότι πολλοί από αυ 
τουςπου παραπονιούνται κοιμου 
νται στην πραγματικότητα περί 
σότερο σπ όσο πιστεύουν. Κα 
μια< φορά, μάλιστα,, περισσότε 
ρο απ αυτους που ισχυρίζονται 
ότι κοιμούνται σαν αγγελούδια.

Αλλοι κάνουν το λάθος να 
πιστεύουν., ότι τους χρειάζονται 
οπωσδήποτε επτά ως οκτώ ώρες 
ύπνου. Στην πραγματικότητα', 
οι ανάγκες ποικίλλουν ανάλο­
γα υε τα άτομα και, προ πα 
ντός ανάλογα με την ηλικία.

Αν το βρέφη κοιμούνται δεκαπέ 
ντε έως είκοσι ώρες πολλοί ηλι 
πιωμένοι αρκουνναι σε εξι ή ακο 
μα καισε πέντε ώρες Αν αυτοιοι 
τελευταίοι αποφασίσουν να κοι 
μηθουν στις 1 1 το βράδυ και να 
σηκωθούν στις 7 τρ πρωί είναι 
πολύ πιθανό να δυσκολευτούν 
■» αποχημηθουν να εκνευριστούν 
και . να< χάσουν ένα μεγάλο μέ 
ρος αττό τον κανονικό ύπνο 
τους.

Καθώς η ποιότητα και η διά 
αρκεια του ύπνου αλλάζουν με 
την ηλικία. οι ηλικιωμένοι έ­
χουν συχνά ελαφρό ύπνο, που 
διο'κόπτεται πολλές φορές. Και 
επιπλέον ονειρεύονται λιγότερο 
Ετσι αυτό που θεωοουν αυπνί 
•α, δεν είναι παρα η συνέπεια 
της ηλικίας. Νομίζου ότι το 
ρομπινέ που στάζει ένας σκύ 
λος που γαυγίζει το κρύο ή η 
ζέστη τους εμποδίζουν να κοι­
μηθούν ενώ η αλήθεια είναι, ο

κοιμηθούν
τι ακουνε αυτους τους θορύβους 
ή έχουν αυτές τις δυσάρεστες 
αισθήσεις, γιατί δεν έχουν βρει 
τον ύπνο.

Χωρίς αμφιβολία όλες οι αυ 
πνίες δεν είναι φανταστικές. 
Η ανησυχία, ή λύπη η νευρική 
υπερένταση το στρες, η νευρι 
κή κατάσταση και ια κάθε εί 
δους προβλήματα προκαλουν 
πραγματικές αϋπνίες που όλοι 
έχουμε γνωρίσει. Πραγματικές 
είναι επίσης οι αϋπνίες που ο 
φείλονται σε ορισμένες αρρώ 
στιες. Τέτοιες είναι π.χ. η κα 
ρδιακη ανεπάοκεια που πρόκα 
λεί αναπνευστική δυσφορία, 
και η υπεοτροφία του προστάτη 
πςυ προκαλει συχνουοία.

Είναι Λανερό ότι για ια α 
παλλαγουμε από την πραγμα 
τική αϋπνία πρέπει να εξσφανί 
σουμε τα αίτια που την πρόκα 
λουν. Δυστυχώς κάνουμε το αντί 
θετό. Παραδείγματος χαοη, ό 
ταν είμαστε ανήσυχοι, στενοχω 
ρημένοι η εκνευρισμένοι καπνί 
ζουμε πολύ, πίνουμε καφέδες, οι 
νοπνευματωδη ποτά και άλλα δι 
εγερτικά και έτσι γειροτερευου 
με την κατασταση. Υστερα ανα 
ζητούμε την εύκολη λύση στσ 
υπνωτικά και άλλα φάρμακα, 
που δημιουργούν επικίνδυνες συ 
νήθειες.

Οπως είπσυε, για ν απσλλα 
γουμε από την αϋπνία, πρέπει 
να εξαλείψουμε τα· σίτισ που 
την προκαλουν. Οταν πρόκειται 
για μια ελαφοή και προσωρινή

αϋπνία, μπορούμε να παίρνου 
με τ ακόλουθα μέτρα, για να 
προετοιμάζουμε καλύτερα και 
να βελτιώνουμε το νυκτερινό 
μο«ς ύπνο.

Και πρώτα — πρώια πρέπει 
ν αποφεύγουμε τους «υπνάκους» 
κατά τη διάρκεια της μέρας. 
Ιδιαίτερα αυτόν που ακολουθεί 
το μεσημβρινό γεύμα. Ο ήμερή 
σιος ύπνος μειώνει ανάλογα τη 
διάρκεια του νυκτερινού.

Kara τις βραδυνές ώρες, πρέ 
πει ν αποφεύγουμε χάίε ποτό 
που περιέχει καφεΐνη μας εμπο 
δίζει ν αποκοιμηθούμε.

Κάθε μέρα πρέΐτει να κάνου 
•με γυμναστική. Η Φυσική δρα 
στηριότητα δηλοιϊη η «υγιεινή 
κούραση», αυξάνει τη διάρκεια 
και βελτιώνει την ποιότητα του 
νυκτερινού ύπνου.

Πρέπει να ξαπλώνουμε και 
να σηκωνόμαστε σε ορισμένες 
ώρες. Οταν δεν αλλάζουμε το 
ωράριο του ύπνου, αποκοιμιόμα 
στε ευκολότερα.

Μια ή δυο ώρες ιτριν ξσπλω 
σρυμε στο κρεβάτι, πρέπει να 
προετοιμάζουμε τον ύπνο μας 
ακολουθώντας πάντοτε την ίδια 
διαδικασία. Παραδείγματος χά 
ρη, παίρνοντας ένα ζεστό μπά 
νιο, διαβάζοντας ένα ευχάριστο 
βιβλίο κλπ.

Οταν 8εν κατορθώνουμε ν α 
ποκοιμηθουμε είναι προτιμότε­
ρο να σηκωνόμαστε από το κρε 
βάτι, παοα να χειροτερεύουμε 
την κατασταση.

Τέλος, αν, παρ όλα· αυτά, η 
αϋπνία παοατείνεται για πολ 
λές μέρες ή βδομάδες είναι Φρό 
νιμο να συμβουλευόμαστε το Υΐ 
ατρό μας.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ιΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <;

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο· ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα) υπό κατασκευήν, με τζά- ; 
κι, αποθήκη, πλακάκια uai είδη υγιεινής Ιταλικά, ; 
ξύλινα πατώματα, με ιιαρσχή Ηλιακού θερμοσί- / 
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν । 
τες αλόγυρα. '!

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗ ΡΌΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κίόαμων — Τηλ. 220-444.

j ΒΛΑΣΣΗΣ C
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ?

| Μαιευτήρας χειρουργός ί 
S Γυναικολόγος
j Δέχεται Κυρίλλου Λουκά- · 
ϊ ρεως 12. Πρωί 8—9,30' \ 
1 με ραντεβού. Σάββατο 8 ] ’ 
ϊ —12. Απόγευμα 5—8, 
| πλην Τετάρτης και Σαββά ·[ 
< του. ] 1
ϊ Ιατρείο τηλ. 287283
5 Οικία τηλ. 241184
« Γιο ραντεβού, τηλ. 241- ‘ί 
< 689 <
C Κλινική, τηλ. 284080.
} 1—25 !
VYVVVvWvMVW^WVTVSl

ΕΛΛΗΝίΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 

(ΕΛ.Ε.Π.Α.Α.Π.)
Η ΕΛ.Ε.Π.Α.Α.Π. Χανιών που λειτουργεί από το 1980 στα 

Χαν,ά μεταφέρβηκε σε νέο οίκημα στην οδό Ξανθουδίδου 
26 στον Άγιο Ιωάννη.

Το Κέντρο δέχεται παιδιά με κινητικές δυσκολίες και με 
φυσιολογικό δείκτη νοημοσύνης από νηπιακής ηλ,κίας μέχρι 
14 ετών.

Παρέχονται στα παιδιά οι παρακάτω υπηρεσίες:
— Φυσικοθεραπεία
— Εργοβεραπεία
— Εκπαίδευση, και
— Κοινωνική Εργασία με τους γονείς.
C συντονισμός κοι η κατεύθυνση του θεραπευτικού προ 

γράμματος γίνεται από τον ορθοπεδικό, νευρολόγο και τα 
άλέ.α μέλη της ομάδας αποκατάστασης.

Το Κέντρο λειτουργεί καθημερινά εκτός Σαββατοκύρια­
κου από 8—3 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες στην Κοινωνική Υπηρεσία 
τηλ. 23249.

>



βΠΑΤΡΙΣϊ

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΤΑ ΥΠΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΑ
Το Δη.μοτιχο Συμβούλιο συνε 

δριάζει την ερχόιμενη Τρίτη 3 Α 
πριλιου στις 8 το βράδυ, προ 
κειμένου να συζητήσει και να 
πάρει αποφάσεις στα παρακά 
τω θέματα:

— Ανακοινώσεις —Αιτήσεις 
—Αναφορές.

— Τροποποίηση ιης μελέτης 
των έργων διο'μορφώσεως μπρο 
στά από το Υγειονομικό Κέντρο

— Διόρθωση οικοδομικής 
Γραμψής στην οδό Λεόήνου.

— Τροποποίηση του σχεδίου 
πόλης στο Ο.Τ. 22 <αι 34.

— Οροι συγγραφής υποχρεώ 
σεων και διακηρυξεως αγορας 
γηπέδου για τη μεταστέγαση 
των συνεργείων, λαχαναγοράς 
κλπ

-Οροι συγγραφής υποχρεώ­
σεων και δια'κηρύξεως αγορας 
οικοπέδου για την ανέγερση του 
Νέου Νεκροταφείου της πόλης.

— Συζήτηση αιτησεωο επανε- 
ξετάσεως της αριθμ 27)9)2)84 
αποφάσεως του δημοτ. Συμβου 
λίου.

—Καδορισ.μός αποδοχών της 
Δ)ντριας της Δημοτικής Χορω 
δίας.

— Απόδοση εξόδων κηδείας 
στη Μαρία χήρα Γεωργίου Γεω 
ργιάδη.

— Ψήφιση πιστώσεως για τη 
πληρωμη δαπάνης παρελθουσης 
χρήσεως.

— Εγκριση πληρωιμής δοπά 
νης παρελ&ουσης χρήσεως.

— Εγκριση εισαγωγής χρημά 
των στο δημοτικό Τριμείο.

— Εγκριση Οργανισμού Εσω 
τερικης Υπηοεσιας της ΔΕΥΑΗ

— Επιστροφή σχρεωστήτως 
εισπραχθέττων χρημάτων.

— Επιστροφή αχρεκστήτως 
εισπραχθένιων χρημάτων.

— Διαγραφή χρεών λογω πολ 
λαπλής έγγραφης για το ίδιο 
είδος εσόδου και για το ίδιο 
πρόσωπο.

— Διαγραφή τελών χρήσεως 
κοινοχρήστων χώρων οριστικού 
βεβαιωτικού καταλόγου λόγω 
πολλαπλής έγγραφης για το ί 
διο πρόσωπο και το ίδιο είδος.

ΕΚΡΥΒΕ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΟΠΛΟ

ΚΑΙ ΠΥΡΟΜΑΧΙΚΑ

Σΐυνείλήφ&η χθες ο Νικόλαος 
Μι,χ. Σταυρα κακής, που αναζη 
τούνταν γιατί είχε καπήγορηθΕί. 
ότι απείλησε με όπλο άνθρωπο 
.με τον οποίο λογομάχησε.

Σε έραυνα που έγινε στο σπί 
τι του βρέθηκαν και κατασχιέθη 
καν: α) Ένα πολεμικό όιπλο 
Γερμανικής κατασκβυής, β) 60 
φυσίγγια πιστολιού No 9, γ) 8 
φυσίγγια περιστρόφου No 38, 
δ) Mta γεμιστήρα κενή· πιστόλι 
•ου Ί—-65, ε;) ένα φυσίγγιο πο 
λεμικού όπλου και στ) 4 γεμι 
σηήρες αυτομάτου Τόμσον.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥιΓΕΙιΑΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΕΘΝ. ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΑΝΩ ΒιΙΑΝΝΟΥ
Αρ. Πρωτ. 9

1 .— Η Νομαρχία Ηρακλείου 
προκηρύσσει επαναληπτικό τα 
κτικό δημόσιο μειοδοτικό διε»- 
γωνισιμό με σφραγισμένες προ 
σφορές, για την ανάδειξη προ 
μηθευτη ειδών γραφικής ύλης 
της Δ)νσης εσωτερικών, για το 
τρέχον έτος.

2 .— Ο διαγωνισμός θα γί 
νει στο νομαρχιακό κατάστημα 
(γραφείο 14) στις II—4—84 
ημέρα Τετάρτη από ώρα 10 πμ 
μέχρι 12η, ώρα λήξεως προσφο 
ρων 11η π.ιμ. σύμφωνα με τους 
όρους της 3504)6—2·—Ί984 
διακήρυξής μας πλην του πσρα 
ρτήματος Α που αντικαταστα 
βήκε και στο οποίο αναφέρονται 
τα είδη για τα οποία οι ενδι 
οιφερομενοι μπορούν να ζητή­
σουν πληροφορίες από τη Δ)ν 
ση εσωτερικών γραφείο 14 και 
15.

Ο Νομάρχης
Κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΠΕΡΙΑΗΨΙΙ ΑΙΚΗΡΥΞΕΩΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

’Αντιδράσεις στην Τουρκία γιά
τήν απόφαση τής Γερουσίας ΗΠΑ

mniwiffl [KBIUMD ΤΟΪΙΟΡΟΠ IB! ΒΟΒΝΙΙ!
ΑΓΚΥΡΑ 30 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 

ΠΡΑΚΤ.)— Έντονα ρπιΚριτι- 
κές χαραχίτηρίζονται μέχρι τώ 
ρα οι αντιδράσεις της Άγκυρας 
σιιη ναιπόφαση της επιτροπής ε 
ξωτερκών υποθέσεων Ίτης Γέ- 
ρουσίας των ΗΠΑ να1 σιυνδ'έσιει 
την χορήγησή δωρεών «μιερικα 
ν.κή·ς οικονομικής βοήθειας 
προς την ΤουΡΚίΐα με την επι­
στροφή της περιοχής της Αμμιο 
χωστού στη Δημοκρατία της 
Κύπρου, υπό την αιγίδα του 
ΟιΗΕ.

Ο εκπρόσωπος του Τουμκι- 
•καύ υπουργειίου εξωτερικών, κ..· 
Αικιμων δήλωσε άτι η απόφαση 
αυτήι της Γερουσίας «αγνοεί 
τους πραγμιατικιούς λόγους της 
χρρήγηίσης της βοήθειας προς 
την Τουρκία και την εξαφτά α 
πό καταστάσεις που δεν έχουν 
να κάνουν τίβκχεα με αυτούς 
τους λόγους».

Ο κ. Ντεκτάς δήλωσε στην 
Κύπρο, ότι «ούτε οι Τούρκοι, 
ούτε οι Τουρκοκύπριοι θα δε­
χθούν ποτέ» τους όρους που θέ. 
τει η, αμιερικανιική Γερουσία.

Εξάλλου πολλοί Τούρκοι βου 
λεμτές χαρακτήρισαν τους ό-

ΕΛΛΗ ΝI ιΚΗ ΔΗΜΟΚPAT IΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Β' ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 16
Απριλίου 1984 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10—12μ. θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση της Δ)νσεω<^ Τμήμα 
τος Ελέγχου Τροφίμων Ηρακλει
ου και 
λουμένο 
λοιπούς 
νολικής

ζητείτε ακίνητο οττοτε 
αϊτό (3) γραφεία και 
βοηθητικούς χώρους συ 
εττιΦανείας 50—60μ2

και· με ανώτατο όριο μισθώσεως 
«Δέκα πέντε χιλιάδες» (15. 
000) δράχμές τον μήνα.

Ο Οικον. Εφορος
NIK. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
ΕΦΟΡ. Δ)ΝΤΗΣ Β-

Σήμερα Αύριο ?

ΑΠΟΝΕΜΟΝΤΑΙ σήμερα, στους πρωτεύσαντες φοιΤητ^ 
Παν)μίου Κρήτης τα βραβεία που έχει θεσπίσει ο Σύλλον0ζ 
Ηρακλειωτών της Αθήνας «Κνωσός». Η επίσημη τελετή θα 
στις 12 το μεσημέρι στον Δήμο.

ρους της επιτροπής , της Γβρού 
σίας ο>ς «ΐαπαιράδεικιτους» kui e 
^έιφίραπων την άποψη· ότι δον! 
Clzt σι ιμιβόλουν οι όροι αυτοί 
στην, πιροώβηση μιας λύσης του 
Κι ιπιρκϊΒού προβλήιφαΤος.

Ο'Τιριώην πρωθυπουργός της 
χώρας κ. Ουλουσού, δήλωσε 
ικαταχειρυκιροτοέμΒνίος σιτη- Του 
ρκική βούλή: «Τί θέλ«ι το Κο 
γίκράσισιο, θέίλιαι να σιιμβάλίει 
στηι λύση του Κυπριακού προ- 
•βλήματος ή να υποσιτηιρϊήίει τις 
Ελληνικές «πόψεις; Πώς αυτή 
η οπιιτίΡιοπή της Γερουσίας τόλ 
μηΐσιε να συνδέσει την αμίεριικά 
νΐικη> βοήθεια· προς την Τουρ­
κία με το Κυπριμικά πρόβλημα;»

Σύμφωνα μρ ακιτιμήοιεις π«ιρα 
τηιρηιτών στην Άγκυραι το ζή 
τημια της αιμιειρικανικής βοήιθει 
ας προς την Τουρκία θα τεθεί 
κατά τη διάρκεια1 των συνομιι 
λιών που θα έχουν οι υπουρ­
γοί Άμυνοις των ΗΠΑ και της

Η ΑΥΡΙΑΝΗ ΟΜΙΛΙΑ

ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Στη σειρά των ομιλιών και δια 
λέξεων που γίνονται κάθε Κυρία 
κή οπόνεομα στην αίθουσα της 
Χριστιανικής Ένωσης Ηρακλεί­
ου «Ο Απόστολος Παύλος» θα νί 
νει αύριο Κυριακή 1η Απριλίου 
1984, στις 7 το απόγευμα, ομιλία 
με θέμα: «Ανάλυση του 109 Ψαλ 
μού» και με ομιλητή το θεολόγο 
Γυμνασιάρχη κ. Νίκο Γιαμνιαδά 
κη. Είσοδος ελεύθερη.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΙΡΗΝΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΕΕΙΔΥΕ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Τουρκίας κ.κ. Ουα’Γιιμπβργκερ 
και Ζεκι Γιαβου Τουρκ, στα
πιλαίισια συνόδου της ο>μά-
δίας πυρηνικού σχ'ειδιυσμού του 
ΝΑΤΟ στο Τσεσμε σιτις 3 και 
4 Απριλίου.

Η Τουρκία «δεν θα υποκύψ&ι 
στον εκβιασμό» της επιτροπής ε­
ξωτερικών υποθέσεων της αμερι 
κανκκής γερουσίας, η οποία απο 
φάσισε να εξαρτήσει την στρατί 
ωτική βοήθεια της Ουάσιγκτων 
προς την Άγκυρα από υποχωρή 
σεις των Τουρκοκυπρίων προς 
τους Ελληνοκυπρίους, δήλωσε,σή 
μέρα ο Τούρκος υπουργός Εξωτε 
ρικών.

Ο κ. Χάλέφογλου κατήγγειλε 
«τον επικίνδυνο εκβιασμό» που 
αποτελεί όπως δήλωσε, η πρό­
σφατη απόφαση της επιτροπής 
να εξαρτήσει την αμερικανική βο 
ήθεια με την μορφή δωρεάς για 
την Τουρκία από την απόδοση 
από τους Τουρκοκυπρίους της 
πόλης - φάντασμα Βαρώσια, ·

στους Ελληνοκυπρίους.
Ο κ. Χάλέφογλου υποστηρίζει 

ότι η απόφαση της επιτροπής α 
ποτελεί «τον καλύτερο τρόπο να 
οδηγηθεί σε αδιέξοδο το Κύπρια 
κό πρόβλημα».

Ο κ. Χάλέφογλου βεβαίωσε ότι 
εξαναγκάζει τους Τουρκοκυπρί­
ους» να επανεξετάσουν την κατά 
στάση με τρόπο ώστε να μην φαί 
νεται ότι υποκύπτουν σε πιέσεις» 
και «δίνει στους Έλληνες μάταί 
ες ελπίδες».

«Οι πιέσεις κα<ι ο εκβιασμός θα 
περιπλέξουν μόνο και θα απομα 
κρύνουν την λύση» δήλωσε ο ί­
διος.

G κ. Χάλέφογλου κατέληξε ότι 
«η αμερικανική βοήθεια προς την 
Τουρκία εξυπηρετεί καλά κσθορι 
σμένους στόχους. Να την εξαρτή 
σει κάποιος από πιέσεις που δεν 
έχουν καμιά σχέση με τους στό 
χους αυτούς είναι ψευδές και ε­
πικίνδυνο ταυτόχρονα.

ΔΙΗΜΕΡΟ σεμινάριο με θέμα την νεοελληνική πεζογραφώ 
χίζει σήμερα στην αίθουσα του ΕΒΕΗ. Το σεμινάριο οργανώγ] 
από την Ένωση Φιλολόγων Ηρακλείου και από την ΕΛΜΕ

Το πρόγραμμα του σεμιναρίου είναι το εξής:
Σήμερα:

8,30: Κήρυξη Σεμιναρίου
9,30: Δε μήτρης Πλάκας: Η γενιά του Τριάντα.
5,30 — 111: Παπαχατζάκη θεοδώρα: Η αντιπολεμική λθγοτεΊ 

«Ο λόφος με τις παπαρούνε» Στρατή Μυριβήλη. (Κείμενα Nt| 
ληνικής Λογοτεχνίας Α' Γυμνασίου, σελ. 82—85).

1Ί—·1: Δημήτρης Πλάκας: «θ Λεωνής του Γιώργου θεοτο» 
Λποοπασμα.

5—7: Καψωμένος Ερατοσθένης: Αφηγηματικές και ιδεολον 
δομές στο μυθιστόρημα του Νίκου Καζαντζάκη: Ο Χριστός d 
σταυρώνεται».

Αύριο: ■ ■
9—11: Δάλλας Γιάννης: Η πρώτη μεταπολεμική γενιά της J 

νικής πεζογραφίας. Δημήτρη Χατζή, «Ο Γυρισμός», από το] 
πλό Βιβλίο» (Κιείμενα Νεοελληνικής Λογοτεχνίας Γ Γυμνασίου J 
359—363).
11—11,30: Δάλλας Γιάννης: Εισαγωγή στο έργο του Κ. θεατό]

11,30—1: Πανανός Γιώργος: Η διδασκαλία του μυθιστορήμα1 
του Κων. θεστόκη, «Η Τιμή και το Χρήμα». (Κείμενα Νεοελ. α] 
τεχνίας Γ' Λυκείου σελ. 106—ΊιΚδ).

ΣΥΓΚΑΛΕΙΤΑΙ10 ί. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΜΕ το έργο του Ν. Καζαντζάικη «Νικηφόρος Φωκάς» αρχ] 
στα Χανιά στο περίπτερο του Δημοτικού Κήπου, τις napaJ 
σεις του το Δημοτικό Περιφερειακό θέατρο Κρήτης. Αυτό avj 
νώθηκε την περασμένη Τρίτη σε συνέντευξη Τύπου που δόθ] 
στις εγκαταστάσεις του θεάτρου στο Φρούριο Φιρκά, με την 
ρουσία των μελών του Δ.Σ. του Αντιδημάρχου Χανιών Δημη 
Βλησίδη και των καλλιτεχνικών συντελεστών του έργου.

ΪΣΪΕΡΑ ΑΠΟ ΑΙΤΗΣΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑΣ

Ο Πρόεδρος της ΔΙπικής Επι 
τροπής του Εθνικού Παιδικού 
Σ'ταιθμού Άνω Βιάννου, προκη 
ρύσσει Δημόσιο Τακτικό Επιανα 
λημιτ,ΐΜό μβίοδΌτικό διαγωνι- 
σιμό μ; σφιραγισμέΜεα προσφο 
ρές ο οποίος θα γίνει στις 12 
Απιρ λίου 1984, ημέρα Πίέίμιπτη 
και ώρα 12'—1 στο Γραφείο της 
Κοινότητας για την ανάδειξηι 
Προμηθευτών ηλεκτρικών ει- 
δαιν.

Πιρισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε 
ρόμιενοι από την Κοινότητα Ά 
νω Βιάννου, και από τον Δ' Ε 
θν,ικιό Παιδικό Σταθμό Ηρακλή 
ου Παιρασικευαπούλου 103 Μα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Επιτροπή Ειρήνης Ηρακλέί 
ου (ΕΕΔΥΕ) εριμηιν®ώοιν!τας τ» 
αισίθήιματα όιλων των φΐίλιων της 
Ειρήνης του Νομού εικφράζιειι 
την έντονη διαιμαρτυρία και α 
γαινάχ;τηΐση της για την επίσίκκ- 
ψη του Υπουργού Άμυνας των

σταμπάς τηιλ. 230925, κατά 
ηργόισ·|μες ημέρες και ώρες.

Αν;α> Βιάννος 29-3-84 
Ο Πρόεδρος Δ.Ε.
Μιχ. Περβολαράκης

τις

Σοβαρή ζίηίμιά συ μιαι από τις 
γεαΓίρήρβις τρυ αινίτλ'.ιοβίτιαισίοιυ 
Θ,ραψανού, οι ριικΑες τροφοδο­
τούν μο νερό τις δεξιαμονές Φο 
ρίιΐύιισας, έχει δηιμιουργιήισίει προ 
Ρ'.ΙήΓΤίάτα και 0s παραπηρηΟ;! 8λ 
λιενψη νερού στις πιεριοχες που 
εξιυπηφετούνται «πό την υψηλή 
ζώνη,.

ΓίΛΐ.ιπαι πρσ«πά03Μ για την 
άσο το δυναιτών γρηίγο'ρόιτβρη· α 
ποχίατάσίναση; της ζημιάς που 
δεν θα πρέπει, να υποίλογίζεται 
όιμ'ώς μ ικρότερη των δ'άκα του 
λάιχ,στον ηιμφρών;

Η Δηφότική· επιχείρηση ζηι- 
τά την κατανόηση και συμπαρά 
στάση των καταναλωτών στο 
πρόίβληιμιά της αυτό.

Εκ της Δ.Ε.Υ.Α.Η

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 2-4-84
1. Από C8.30 μέχρι 11.30 περιοχή: ΦΥΛΑΚΕΣ — ΣΦΑΓΕΙΑ 

— ΕΛ/ ΙΟΔΕΞΑΜΕΝΈΣ — ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΑΈΡΟΔΡΟλιΙΟΥ και οδοί: Σταδίου — Καρίας — Ηρακλει 
του — Δημοκρατίας από Ζεφειρίας μέχρι Άνθους — Διο 
νυσίου από Ηροδότου μέχρι Σταδίου και Κεράμου από 
Ηροδότου μέχρι Σταδίου.

ΤΡΙΤΗ 3-4-84
1. Από 08.C0 μέχρι 10.00 οδοί: Μαξ. Μαργωνίου — Ψαρών 

— πλατεία Ιεοαπόλεως — Λ. Χρυσοστόμου από Μονής Α 
ρετίου μέχρι πλατεία Ιεραπόλεως — Λ. Κνωσού από Καπό 
διστρίου μέχρι Βαβμάκου — Εθνικής Αντιστάσεως από 
Μαξ. ^lapvωviou μέχρι Κ. Κνωσού καθώς και ΣΟΥΠΕΡ 
MARKET ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ.

2. Από C8.CC πένοι 12.00 βορειοδυτικό τμήμα Αγίου Ιωάννη. 
ΤΕΤΑΡΤΗ 4-4-84

1. Από C8.00 μέχρι 11.00 οδοί: Ομήρου — Πρακτικίδου — 
Ροδοκανάκη οπό Μηνά Γεωργιάδη μέχρι Φωκών και Πλού 
τωνος από θερμίου μέχρι Ροδοκανάκη.

2. Από C3.C0 μέχρι T5.C0 περιοχές: Παπά Τίτου 'Μετόχι — 
Αντλιοστάσια Δήυου Ηρακλείου στον Άγιο Ιωάννη — 
Κεφάλα — Βρεφονηπιακού Σταθμού ΜΗΤΕΡΑ — Πάνε 
πιοτημίου — 'Βενιζελείου — Αμπελοκήπων — Άνω και 
Κάτω Φορτέτσας — Μακρύ Τοίχου — Κνωσού και Αγίας 
Ειρήνης. Επίσης στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ και 'στο ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ.

3. Από 11.00 μέχρι 14.00 οδοί: Πρακτικίδου — Ιλαρίωνος 
Κατσούλη — Μαγκανάρηδων— Καποδιστρίου από Κων) 
δου υέχρι Λ. Ιωνίας και Λ. Ιωνίας από ιΠαπσνδρέου μέχρι 
Καποδιστρίου.

ΠΕΜΠΤΗ 5-4-84
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί: Δαμασκηνού — Δριμυντινού 

•και ECK από Λ. Ακαδημίας μέχρι Δριμυνηινού.
2. Από 10.00 μέχρι 13.00 περιοχή Βαθυπέτρου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-4-84
1. Από 10.00 μέχρι 14.00 στα χωριά ΠΥΡΓΟΣ — Δωράκι— 

Ρωτάσι —ιΜεσοχωριό — Αχεντριά — Εθιά καθώς και στη 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΧΑΡΑΚΑ.
Άν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικες εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤ) ΧΩΝ
ΕΙΔΩΝ ΛΑΤΚΗΕ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ
Ο «ΡΑΔΑΜΑΝΘΗΣ»

ΗΠΑ στη χώμα μας.
Ο θιίαισώτης του 

πύλ'ήμου 6tev ύριχΒται 
λ'ό της Ελλιά&ας και

Λυρηινιικίοϋ 
για το κα 
του λαού

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Σύμφωνα με το- Νόμο και το· 
Καταστατικό μας καλούμε τα 
ιμέλη μας σε τακτική Γενική Σύ 
νέλιεύσηι την Τρίτη· 3 Απριλί­
ου 1984 και ώρα 7 μ.μ. στην 
αίθουσα του Βιοτεχνικού και Ε 
παγγελματιικσύ Επ ιμελητηρίου ο
ίδιος Ζωγράφου με τα ειξής 
ιματα ημερήσιας διάταξης.

1) Έκθεση πεπραγμένων 
Συμβουλίου

θέ

Δ.

2) Λογοδοσία. Ταμία για1 την 
οιικοναμική διαχειρησηι της πε 
ρασμένης ΔιοίΙκησης.

3) Είκλογή Τριμελούς Εξελε 
γκτικής Επιτροπής

4) Ορισμός πενταμελούς Εφο 
ρευτίικής Επιτροπής

5) Αρχαιρεσίες
Μή. πραγματοποιούμενης απα 

ρτίας η Συνέλευση θα επαναλη 
φιθε ίΐστις 9 Απριλίου ημέρα 
Δευτέρα στον αυτό τόπο και 
την ίδια ώρα με τα ίδια θέμα 
τα ημερήσιας διάτώςης.

Η Πρόεδρος
Αικ. Καλλέργη

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Ριτσόπουλος

πης. Επιδιώκει να ασκήσει πιή- 
σιεις, εκβιασμούς Kat απειλές 
για να εδραιωθεί η ξένηι εξάρ 
τήσή„ via παραιτηθεί η Ελλάδα 
από κάθε φιλειρηνική, πρωτο- 
βουλίια και να ευθυγραμ|μιστεί 
μΗ την επιθετική πολίτική των 
ΗΠΑ και τίου ΝΑΤΟ, για νατό 
ι'ίκή λύση του Κυπριακού.

Ο λαός θεωρεί ανιεπ.θύμη'το 
•πρόσωιπΌ’ τον υπουργό του πολέ 
μου θα συνεχίσει δε ενωμένος 
τον αγώνα του για την Ειρή­
νη την ύφεση και τον αιφοπλι 
σμύ. Θα φωνάξει γΓ άλλη μια 
φορά: ΟΧΙ στις πιέσεις κιαι 
τους εκβιασμούς. ΟΧΙ στον πό 
λεμο, ναι στην Ειρήνη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-3-84

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ε'ύβκτίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
ΑυσΙτρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

101,120 104,200
39^32 40,426
12,722 13,1'10

146,837* 151,309
47,158- 
34,768
6,132

10,680
5,577

13,152
13,150

48,594 
35,826
6,420 

11,006
6,747 

13,552 
13,860

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Σάββατο, στις 7 μ.μ.

Θα κάνουμε εγκαίνια στο νέο μας Εμπορικό Κατά­
στημα Ανδρικών και Γυναικείων Ειδών, στη Λ. 
Καλοκαιρινού 123. θα το θεωρήσουμε τιμή μας 
να παρευρεθείτε.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΕΛΕΔΑΚΗΣ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4
Από Δρχ. 13.420

Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Τ« 1)1 "ΒΟΙΊβΚΜΒί Bill)!»
επαναλαμβάνει τα δρομολόγια

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
από την Τρίτη 3 Απριλίου 1984

Πληροφορία) - Κρατήσεις:
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48 — Ηράκλειον.

Τηλ. 223-214 — 243-091.

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ.. 30 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ) —

Επίσημες πηγές του οργανι 
σμου Ηνωμένων Εθνών ανακοι 
νωσαν αργά την νύκτα ότι άπο 
φασιστηκε η. έκτακτη σύγκληση 
του συμβουλίου ασφάλειας του 
διεθνούς οργανισμού ύστερα α 
πό αίτηση της κυβέρνησης της 
Νικαράγουα για να εξετασθεί 
η κρισιιμη κατασταση η οποία 
έχει δημιουογηθεί σύμφωνα με 
τις κατηγορίες της χωράς αυτής 
στα σύνορα τηζ με τις γειτονί 
κές χώρες.

Το συμβούλιο θα συνέλθει α 
ργά το απόγευμα σήμερα γιανα 
ακούσει τις κατηγορίες της κυ 
βέρνησης της Μοενάγκουα, ενω 
την ερχόμενη Δευτέρα πρόκει 
ται να ασχοληθεί με τις κατη 
γορίες της Λιβύης ενάντιον των 
Ηνωμένων ιΠολιτειων για επιθε 
τικές και κατασκοπευτικές ενέ 
ργειες σε βάρος της.

Στο μεταξύ ο υπουργός άμυ 
νας της Νικαράγουα Ουιμπεριν 
Ορτεγκα Δήλωσε χθες, αναχωρώ 
ντας από τη Μόσχα, ότι θα 
διερευνησει τρόπους να ενισχύ 
σει· την στρατιωτική άμυνα της 
χωράς του. εν όψει «αμ-ερικανι 
κης εισβολής».

Ο κ. Ορτέγκα, που είναι αβε

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

Την 
θράδυ 8 
«Κάτώϊ»

επόμενη 
Αττοιλιου 
θα γίνει

Κυριακή το
στο κέντρο 

ο χορος των
προσκόπων της τοπικής εφορί­
ας Κνωσού.

Θα υπάρξουν πολλές εκπλή­
ξεις και θα κληρωθούν πλούσια 
δώρα. Ας σημειωθεί ότι ο χαθη 
θημερινές εφημερίδες Πατρίς 
Αλλαγή και Μεσόγειος προσφέ­
ρουν 3 μήνες δωρεάν τις έφηιμε 
ρίδες τους στους κερδισμένους 
λιαίχνους και η Δράση 1 μήνα, 

Η Τ.Ε. Κνωσού ευχιαριστεί 
θερμά τις παραπάνω καθημερι 
νές εφημερίδες για τηνευγένικη 
προσφορά τους.

Φιλοδοξία ιμας είναι ό χορος 
των προσκόπων ν αποτελέσει το 
κοσμικο γεγονός της χρονιάς.

Ο έφοοος δηιμ. σχέσεων 
της ΤΕ Κνωσού.
ΜΑΡΙΝΟΣ Ε. ΜΙΖΕΡΑΚΗΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προκήρυξη ιχλογών: 
κ'λογές του σιυλίλισγου 
Ίίοσνι στις 7 Απριλίου

Οι 
θα

ε-
γν

Πΐμέρα
Σάββατο στο· 9ο Δηιμότικό Σχο 
■λίείο Μαστάμπά και «,ιόό 10 π.ιμ,. 
—7 μ,ιμ.

Υποψηιφιότητες παρυτάξεων 
ή μεμονωμένων, γίινοΜται δε­
κτές καθηιμβρινά ως τηιν Τάτάρ 
πΐη) 4 Απριλίου 1984 και ώαα 3 
το άπόγεψμα στο τηιλέφ. 2311878 
(Μιχάλης Γιαικιοιμάικης —Λ</π 
πα 31).

Εγγραφιές νέων μελών θα γί 
νούτιαι ως και την ημέρα των ε 
κίλογών.

Σημείωση: Τα μέλη κατά την 
ψηφοφορία παρακαλούνΗΐι να: έ 
χουν μαζί τους την Λστιυνομι 
κή ταυτότητα ή «πόιόιιξη νερού 
—ΔΕΗ.
Από την Εφορευηκή Επιτροπή

ΙΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή Δ’ των 
Νηστειών 1 Απριλίου 1984 και ώ 
ρα 9.00' π.μ. στον Ιερό Ναό Ay. 
Γεωργίου Πόρου το καθιερωμένο 
ετήσιο μνημόσυνο, υπέρ αναπαύ 
σεως των ψυχών των αοιδίμων

ΚΤΙΤΟΡΩΝ, ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ 
ΔΩΡΗΤΩΝ και ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ 

των Ιερών Ναών της Ενορίας και 
παρακαλούμε τους τιμώντας την 
μνήμην αυτών, όπως παραστούν.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

ρφός του ηγέτη 
νιελ Ορτεγκα, 
ζητήσει «όλα 
να μέσα» για

της χώρας Ντα 
δήλωσε ότι θα 
τα σπαιτουμε 
την άμυνα της

Νικαράγουα κατα την περιοδεία 
του αυτή., χωρίς να διευκρινίσει 
αν προτιθεται να αγοράσει νέ 
α όπλα.

Τη στιγμή αυτή τρεις είναι 
οι απειλές κατά της'Νικαράγουα 
συνόψισε ο υπουργός, «η ναρκο 
θέτηση των λιιμανιων μας στον 
Ατλαντικό όσο και στον Ειρηνι 
κό, η αύξηση της δύναμης το>ν 
ανταρτών στο> Βορρά και η α 
ίμερικανικη απειλή εισβολής».

Εκτός από την ενίσχυση της 
άμυνας της, η Νικαράγουα συ 
νεχιζει να επιδιώκει «πολιτική 
λύση» της κρίσης με διαπραγμα 
νεάσεις, με τη μεσολάβηση της 
οιμάδας κρατών της Κονταντό 
ρα, κοσέληξε ο κ. Ορτεγκα.

(Εξάλλου εμπορικό πλοίο με 
Παναμέζικη στμαια δέχθηκε 
χθες βράδυ επίθεση από ταχύ 
πλοο σκάφος των υποστηρίζομε 
νων από τους αμερ ικανούς α 
νταρτων της Νικαράγουα., κα 
Εως πλησίαζε στο Πουέρτο Σα 
ντίνο, που απέχει 70χλμ βορει 
οδυτικά της Μανάγκουα, ανακοι 
νωσαν στρατιωτικές πηγές.

Το πλοίο «Χομιν—7» έπαθε 
ελάχιστες ζημιές διευκρίνισε η 
ίδια πηγή, προσθέτοντας ότι η 
επίθεση αυτή εντάσσεται στα 
πλαίσια του προγράμματος της 
κυβέρνησης Ρήγκαν —που στο 
στοχεύει να επισπεύσει την οι 
κονομική ασφυξία της επαναστα 
σης των Σαντινιστας επιβαλλο 
ντας αποκλεισυό στα λιμάνια 
της Νικαράγουα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται όλοι οι εργοδηγοί 
δομικών έργων, σχεδιαστών— 
τοπογράφων σε γενική συνέλειυ 
ση στις 4-4-84 (Τετάρτη) και 
ώρα 6 μ.μ. στο Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλείου για
. 1) Εκλογή Εφορευτικής Επί 
τροπής

2) Τροποποίηση του παλαιού 
καταστατικού.

Ms σιυιναδ. χαιρετισμούς
Η προσ. Διοικ. Επιτροπή

1—2

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ο 
νιας

Φυσιοθεραπευτής κ. Βάν- 
Γιγουρτσής θα αναχωρήτ-

σει στις 30 Μαρτίου δια την Βι 
έννη Αυστρίας όπου θα παρακο 
λουθήση τη νδεύτερη. σειρά μα 
Οημάτων βελονισμού.

Θα επανιέλθει .και θα δέχειται 
πάλι κανονικά μετά τις ημέρες 
του Πάσχα.

1—7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΘΚΡΑΤΙΛ
ΥΠΟΥΡ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΕΝ. ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
ΥΠΗΡΙΕΣΙΑ ΕΝΤΕΛ. ΕΞΟΔΩΝ
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙίΟΥ —ΟΔΔΥ—

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΩΝ

Την 17η Απιριλίου 1984 
,ρα Τρίτιηι καν ώρα 9 π.ιμ. 
ικιατάστηιμα τής Υστηιρεσίας

ημέ 
στν
Εν

τΐίτλιλοιμιένωιν Εξόδων Νομαρχΐ 
ας Ηρακλείου δήίμοίτραττούνίται 
σ® σιημίφιέροωσες τιμές το καιθέ 
να χωριστά 34 αυτοκίνηιται (®πι 
βατικά φορτηγά, μικρά λεωφο 
ρείσ, ανιταλιλαικιτίικά κλπ) και 3 
δίίκΐυκιλα μοτοποδήλατα.

ΣΙχΒτικές διακηρύξεις στις ο- 
ποί'ες αναφέρονται το εργοστά 
σιο καταόικευής και η τιμή, εκ 
ΐκιινιήαΒως χορηγούνται από την 
Υπηρεσία μας (Έβανς 44) τις 
ειργάσιμος ημέρες κ&ι από ώρα 
12.00—14.00.

Περισσόίτιερες πληροφορίες δί 
δονται σιτα γραφεία της Υπηρε 
σίας Ενίτείλλομένων εξόίδων, ο 
δός Έβανς 44 2ος όροφος τις 
ίδΐίς μέρες και ώρες.

Ο Δ)ντής
Γεώργιος ΚαραΤσκάκης

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογος Βενιζελεΐου Νοσοκομείου, με το 

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή 
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
Από 15)4)84 — 24)4)84

Πληροφορίες — Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

τηλ. 222044 — 243869 
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

ΜΜ
ΚΗΔΕΙΑ

Την αναπημένή μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 
ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ ΧΕΙΜΩΝΙΤΗ

Ετών 67
κηδεύομιε σήμερα Σάββατο 311-3-84 στις 4 μ.μ. (οικία: Αμπε 
λάκηποι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
Εισοδίων της Θεοτόκου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Σταματία και Νίκος Γιακανίκης, Κων. και Αγγέ 
λα ΧεΊμωνίτη, Δπμήτριος και Στέλλα Χειμωνίτπ, Μιχαήλ και 
Σοφία Χειμωνίτη, Ελένη και Νικόλαος Κανδάλης, Δήμητρα 
και Χρήστος Γκόνκολος, Στέφανος και Βασιλεία Χειμωνίτη, 
Γιώργος και Ελένη Χειμωνίτη, Νίκος και Μαρίκα Χειμωνίτη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας, μητέρα, αδελφή και θεία

ΣΤΕΛΛΑ ΚΛΕΙΔΑ
Ετών 60

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 31-3-84 στις 10 π.·μ. (οικία: οδός 
Ξανθουδίδου Μετόχι 17). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Δημήτρης Κλειδάς, Άρης Κλείδας.
Τα αδέλφια: Στέργιος και Ελευθερία Τσελεπάκη, Χρυσούλα 
χα Γεωργ. Σωτηράκη, Αντώνιος και Ρένά Τσελεπάκη, Κω- 
στούλα και Κων)νος Νικολουδάκης. Μαρία και Χαράλαμπος 
Λυδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή, Δ' των Νηστειών, τελείται εις τον Ιερό 

Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, τα καθιερωμένο ετήσιο 
Μνημόσυνο, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Αοιδίμων

ΚΤΙΤΟΡΩΝ, ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ 
ΔΩΡΗΤΩΝ και ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ

του Μπτροπολίτικού Ναού του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ και των Πα- 
ρεκκλησίων αυτού.

Ηράκλειο 29 Μαρτίου 1984
Τα Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

του Ιερού Μητροπολιτικού Νοού Αγίου Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή t Απριλίου 1'984 στις 9.00 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

·■/-

Β
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΞΕΝΑΚΗ

Συντ)χου Αξ)κού Πυροσβεστικού Σώματος 
τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ξενόκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Σοφία Ξενόκη, Χαράλαμπος και 
Ρένα Ξενάκη, Βασιλεία Ξενάικη, Γεώργιος και Άννα Γραμματι 
κάικη.
Τα αδέλφια: Φιλία χα Κοτσιφόκη, Ιωάννης και Σκεσούλα Ξε 
νάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Μωράχη, Εμμανουήλ και Ελέ 
νη φενάκη, Αίικατ. Ξενάικη, Ιωάν, και Δέσποινα Τσακαλάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήιμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΤΡΙΑΜΑΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνα Τριαματάκη, Κώστας «οι 
Βούλα Τριαματόκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
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